



## С книгой по жизни

**Цель Года литературы – привлечь внимание нынешнего поколения к классической и современной литературе, заинтересовать в первую очередь молодых в самом процессе чтения.**

По информации специалиста Центральной районной библиотеки Т.А. Дьячковой, традиционно с этой целью реализуется проект «Живая классика». На базе школьных библиотек отбираются произведения и проводятся конкурсы чтецов. Победители внутришкольных соревнований соберутся в библиотеке Мартюша, чтобы выбрать лучших из лучших, которые и представят наш район на областном этапе проекта «Живая классика».

В целом план мероприятий, приуроченных к Году литературы, включает в себя более 30 разных событий, в их числе акция «Подари книгу библиотеке», районный конкурс детского и юношеского литературного творчества «Серебряное перышко», «Литературный десант» местных поэтов и писателей, проект «Открытая книга». Конкурс, посвященный ветеранам библиотечного дела, станет своеобразной данью уважения тем, кто всю свою трудовую жизнь отдал работе с книгами, людям, которые и сами много читают, и прививают любовь к чтению другим, помогая читателям ориентироваться в бескрайнем море литературы.



## Память, которой не будет забвения

**В год 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне по всей стране и в нашем районе в частности пройдет множество мероприятий, посвященных юбилейной дате.**

Впервые в Каменском районе 9 мая на всех территориях состоится акция «Бессмертный полк» – жители в торжественном шествии пройдут по своим населенным пунктам с фотографиями дедов и прадедов, воевавших в годы Великой Отечественной. Состоится в районе и общественная акция «Я помню, я горжусь!» по распространению оранжево-черных лент, символизирующих благодарность участникам Великой Отечественной войны. Отдельный блок мероприятий предусмотрен в рамках волонтерского проекта «Искры памяти».

Цикл самых разнообразных мероприятий начинается уже в феврале, с традиционного Месячника гражданско-патриотического воспитания. 1 февраля в Центральной районной библиотеке впервые состоится районные Историко-патриотические чтения имени В.П. Дубынина. Его задача – собрать информацию о наших соотечественниках, принимавших участие в разнообразных военных конфликтах. В течение года среди районных библиотек пройдет конкурс на лучший проект героико-патриотической направленности «Память, которой не будет забвения». Также жители всех территорий смогут увидеть экспозицию передвижной районной выставки «О войне мы узнали из книг». Большая работа будет проведена и на блоге Центральной библиотеки. Каждый желающий, набрав в поисковике электронный адрес <http://biblioteka-martysh.blogspot.ru/>, сможет принять участие в викторине «О войне мы узнали из книг», исторической игре-викторине «Знатоки истории Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», попутешествовать по городам-героям. В канун Дня Победы, 8 мая, в мартюшевской библиотеке состоится марафон «Вахта поэтической памяти» – в залах зазвучат в магнитофонной записи стихотворения о войне, пришедшие в этот день читатели смогут и сами исполнить любимые поэтические строки, посвященные «суровым тем годам».

В целом различные акции, концерты, форумы – все пройдет под эгидой юбилея Победы. Каждый желающий сможет не только принять участие в тех мероприятиях, которые его заинтересуют, но и узнать больше о своих земляках, прошедших через горнило войны.

Елена Орловская

## Социальная поддержка ветеранов – важнейшее направление работы региональной власти

**26 января губернатор Евгений Куйвашев провел заседание организационного комитета по подготовке и проведению на территории Свердловской области празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.**

Губернатор подчеркнул, что подготовка к юбилею Победы носит комплексный характер, она затрагивает работу сразу по нескольким направлениям, в том числе социальную поддержку ветеранов. «Социальная поддержка ветеранов – важнейшее направление работы региональной власти. Сегодня участникам Великой Отечественной войны предоставляются ежемесячные пособия и компенсации за проезд, услуги ЖКХ, санаторно-курортное лечение. В регионе учреждено звание «Ветеран труда Свердловской области», вручается знак отличия Свердловской области «За заслуги в ветеранском движении», действует региональная комплексная программа «Старшее поколение». Участникам и инвалидам войны выплачивается единовременное пособие на проведение капитального ремонта квартир или частных домов. За последние пять лет свыше 5500 ветеранов Великой Отечественной войны отпраздновали новоселье. Мы ставим себе цель – полностью решить жилищный вопрос ветеранов к 70-летию Победы», – отметил Евгений Куйвашев.

Губернатор дал поручение всем министерствам и ведомствам, ответственным за подготовку к мероприятиям, в оставшееся время решить все вопросы, связанные с празднованием. В числе важнейших Евгений Куйвашев назвал проведение углубленного медицинского обследования и обеспечение лекарственными препаратами инвалидов и участников Великой Отечественной войны, привлечение молодежи, общественных организаций к подготовке и участию в праздновании Дня Победы, полное решение социальных вопросов инвалидов и участников Великой Отечественной войны, увековечение памяти погибших при защите Отечества, приведение в порядок памятников, мемориалов, обелисков, организация мероприятий в трудовых коллективах в рамках трудовой вахты в честь 70-летия Победы.

Евгений Куйвашев отметил, что поддержку Свердловской области в подготовке мероприятий окажет командование Центрального военного округа Министерства обороны России. Соглашение о сотрудничестве между областью и военным округом было подписано 21 января. Согласно данному документу стороны в рамках своих полномочий осуществляют работу в сфере военно-патриотического воспитания и подготовки молодежи к военной службе, а также проведению празднования на территории Свердловской области 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Департамент информполитики  
губернатора Свердловской области

## 70 лет Великой Победе

## Молодежный автограф: Молодежь. Творчество. Победа!



**Все дальше суровые военные годы Великой Отечественной, все меньше среди нас живых свидетелей тех лет. Но история не прощает забвения, и молодое поколение должно не только знать исторические факты и даты, но и постоянно помнить о тех, кто отдал жизнь за мирное небо над нами.**

С этой целью при Покровском ДК создан и реализуется мобильный проект «Молодежный автограф», организатором и идейным вдохновителем которого является В.Ю. Александров, руководитель молодежного объединения «Q-kwartal». Данный проект, посвященный ветеранам Великой Отечественной войны и детям военных лет, — это концертная программа, в которой талантливые юноши и девушки исполняют как песни 40-х годов, так и современные на военную тематику. Кроме того, в проект входит демонстрация выставки экспонатов, найденных во время поисковой работы ребят из патриотических отрядов под руководством А.В. Кузнецова.

16 января «Молодежный автограф» состоялся на территории Нового Быта. Перед жителями с песнями, разными по стилистике, но объединенных общей темой, выступили Н. Некрасова, К. Загвоздина, ансамбль «Рябинушка», а также ребята из молодежного объединения «Q-kwartal»: Д. Зырянов, К. Креницин, П. Петракович, С. Аввакумова, А. Шушарин, И. Федотов, А. Васильев, В. Бочегова и Т. Бебенина. После концерта и взрослые, и дети смогли увидеть предметы, пролежавшие в земле многие десятилетия и теперь рассказывающие о трагических страницах нашей истории: обмундирование, боеприпасы, личные предметы солдат... А.В. Кузнецов предоставил новобйтцам не только выставку найденных поисковиками предметов, но и документальный фильм, снятый украинскими ре-

жиссерами, о ходе поисковой работы на местах, где когда-то шли ожесточенные бои. Повествование в нем идет от имени павшего бойца, оставшегося неизвестным, — и это приносит результат: у зрителей любого возраста слезы на глазах и комки в горле. Все происходящее на экране заставляет любого человека до глубины души прочувствовать трагедию, затронувшую более семи десятилетий назад каждую семью в нашей стране.

Проект «Молодежный автограф» планируется провести в разных населенных пунктах района, чтобы показать его как можно большему количеству жителей. И, может быть, кто-то из них захочет узнать подробнее о своих дедах и прадедах, воевавших 70 с лишним лет назад, поговорить с теми, кто еще среди нас и помнит те страшные годы не понаслышке...

*Елена Орловская*



## Воспитываем патриотов вместе

**Раньше в школах патриотическое воспитание было поставлено на высоком уровне, поскольку этим занимались октябрятская, пионерская, комсомольская организации. Некоторое время патриотизму уделялось недостаточное внимание. И вот, чтобы не растить «Иванов, не помнящих родства», главной целью современной школы стало воспитание нравственного и ответственного патриота.**

Детям привить патриотизм без живого примера невозможно. Именно поэтому в преддверии празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Рыбниковской школе прошла встреча с теми, кто занимается вопросами воспитания молодого поколе-

вания «Патриотический десант» в составе представителя городского комитета десантников, выпускника Рыбниковской школы А.А. Федорова, представителя областной организации «Ассоциация «Воз-

вращение» А.В. Кузнецова, депутата городской Думы В.Н. Аверинского встретились с ребятами, чтобы доказать — историю Родины забывать нельзя. Особенно отраднo, что одним из этих замечательных людей, выполняющих бесценное дело по сохранению патриотизма, является и наш выпускник. Это служит живым примером для подрастающего поколения.

А.В. Кузнецов подробно рассказал ученикам о деятельности своей организации, о поисковой работе, показал передвижную мини-выставку, в которой содержались поистине уникальные экземпляры: личные вещи бойцов Красной Армии (смертные медальоны,

бритвы, пряжки, ножи и пр.). Каждый ребенок мог потрогать своими руками экспонаты, собранные на территории России, Украины, Белоруссии. Задел за живое всех учеников документальный фильм, снятый на местах проведения раскопок и содержащий интервью с мест-



ными жителями, современниками кровопролитных боев.

Встреча вызвала неподдельный интерес у учеников, что и не удивительно: рассказ людей, вплотную соприкоснувшихся с историей страшной войны, не мог никого оставить равнодушным. Показателем этого служит то, что многие ученики, в том числе и первоклассники, собрались в летние каникулы участвовать в подняттии пушки, которая, по преданию, затоплена в местной речке, в народе называемой Красная.

Школа надеется, что такие встречи станут регулярными, и выражает большую благодарность В.Н. Аверинскому, А.А. Федорову, А.В. Кузнецову за выполнение ими великого дела по воспитанию современной молодежи.

*Н.В. Иванчук,*

*учитель МКОУ «Рыбниковская СОШ»*



нания. «Патриотический десант» в составе представителя городского комитета десантников, выпускника Рыбниковской школы А.А. Федорова, представителя областной организации «Ассоциация «Воз-

## Местный уровень

## ВЫПОЛНЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТСКИХ УКАЗОВ НАЦЕЛЕНО НА УЛУЧШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ

**В день вступления в должность на третий срок В.В. Путин приступил к реализации своих предвыборных программ и подписал ряд указов об экономической, социальной, демографической политике, совершенствовании здравоохранения, мерах по реализации государственной политики в области образования и науки, о доступном жилье и качестве услуг ЖКХ. При этом Администрация Президента проводит постоянный мониторинг выполнения главами регионов данных указов.**

Заместитель главы по экономике и финансам А.Ю. Кошкар на очередном аппаратном совещании, прошедшем 26 января, выступил с информацией о проведенной работе в рамках выполнения указов Президента РФ от 07.05.2012 г. и задачах на 2015 г.

### Указ № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике»

На территории района создано 63 новых рабочих места, в основном на сельскохозяйственных предприятиях, таких как ОАО «Каменское», СПК «Пироговский», ООО «Старт», ООО «Советская компания». Также была проведена модернизация 63 рабочих мест в учреждениях образования и культуры. Целевые показатели по созданию и модернизации рабочих мест в 2014 г. достигнуты.

Объем инвестиций на 2014 г. установлен правительством области в объеме 854 млн. руб., за 9 месяцев этот показатель составил 345,6 млн. руб., т.е. 40,5% к плану. Основная доля инвестиций — 67,9% — приходится на отрасль сельского хозяйства, источником являются собственные средства предприятия. Невыполнение контрольного параметра обусловлено отсутствием крупных инвестиционных проектов.

### Указ № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»

Во исполнение указа осуществляется повышение оплаты труда педагогическим работникам, работникам учреждений культуры. Кроме того, увеличивается и реальная заработная плата в целом по муниципальному образованию. В 2014 г. заработная плата крупных и средних организаций возросла в 1,3 раза к уровню 2012 г. и за 9 месяцев 2014 г. составила 20963 руб., оценочно за год она составит 22700 руб.

В результате проводимых мероприятий средняя зарплата педагогов в общеобразовательных учреждениях за 2014 г. составила 31407 руб. — показатель перевыполнен на 5%. Средняя зарплата педагогов в дошкольных учреждениях — 26843 руб., показатель достигнут. Средняя зарплата педагогов учреждений дополнительного образования составила 20926 руб. Целевой показатель данной категории работников на 2014 г. установлен в размере 25570 руб., он в районе не достигнут. Средняя зарплата работников учреждений культуры составила 21276 руб. при целевом показателе 19864 руб. Уровень достижения показателя — 107,1%.

### Указ № 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

Реализация данного указа осуществляет Каменская ЦРБ, с которой организовано вза-

имодействие в целях мониторинга 5 важнейших показателей: снижение смертности от болезней системы кровообращения, новообразований, туберкулеза, ДТП, младенческой смертности.

Вице-губернатор Свердловской области Яков Силин: «Комплекс «майских» указов Президента РФ мы рассматриваем как стратегию социально-экономического развития страны и ее регионов на среднесрочную перспективу. Это база для реального повышения качества жизни людей, улучшения демографической ситуации, сохранения гражданского мира, стабильности и согласия в обществе».

Необходимо отметить, что уровень целевых показателей в районе достигнут только по снижению смертности от болезней системы кровообращения: она уменьшилась на 12,7% к 2013 г. и на 18,4% к плановому показателю. По другим позициям показатели превышены и выглядят следующим образом. Смертность от новообразований увеличилась на 15,9% к 2013 г. и на 26,2% к плановому показателю. Смертность от туберкулеза снизилась на 33,6% к 2013 г., а вот к плановому показателю увеличилась на 45%. Смертность от ДТП возросла на 73,9% к 2013 г., к плановому показателю — на 70%. Младенческая смертность увеличилась на 35,2% к 2013 г., к плановому показателю — в 4,4 раза.

### Указ № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»

Во исполнение указа предпринят комплекс мер по ликвидации очередности в дошкольные образовательные учреждения. На 1 января 2015 г. обеспеченность местами детей в возрасте от 3 до 7 лет достигла 98% за счет строительства Покровского детсада на 90 мест, открытия 20 дополнительных мест в детсаде «Колосок» в Позарихе. Целевой показатель достигнут.

В 2015-2017 годах запланирован еще ряд мероприятий — это начало строительства детсада в Позарихе на 90 мест, возврат ранее перепрофилированных зданий в Б. Грязнухе, Н. Быту на 40 мест, ввод дополнительных мест в детских садах Мартюша и Колчедана, открытие группы на 20 мест в Клевакинском.

### Указ № 600 «О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»

В 2014 г. ввод в эксплуатацию индивидуального жилья составил 9841 кв. м общей площади — 123% к плановому показателю.

В списке нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 501 семья, из них 190 относятся к льготным категориям, в том числе 125 многодетных семей. За 2014 г. были предоставлены: соцвыплаты на строительство или приобретение жилья 7 многодетным семьям; единовременные денежные выплаты из федерального бюджета для строительства или приобретения жилья 3

вдовам ветеранов Великой Отечественной войны и 3 инвалидам; государственный жилищный сертификат эвакуированной в результате аварии на ПО «Маяк»; предоставлено 1 жилое помещение по договору соцнайма инвалиду II группы. В 2015 г. планируется предоставить соцвыплаты 10 многодетным семьям, вручить уведомления о праве на получение единовременной денежной выплаты 6 инвалидам и 4 ветеранам боевых действий.

В соответствии с областным законом от 07.07.2004 г. №18-ОЗ об однократном бесплатном предоставлении земельных участков гражданам в районе сформирована очередь для индивидуального жилищного строительства. В настоящее время в ней состоят 527 желающих получить земельный участок. В 2014 г. предоставлено 25 земельных участков (целевой показатель — 40) в Покровском, Травянском и Б. Грязнухе.

В целях реализации указа в части улучшения качества предоставления коммунальных услуг на мероприятиях по муниципальной программе «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» предусмотрены 2954 тыс. руб. на проектные работы для строительства домов, капремонт ветхого жилья. Произведен выбор земельных участков под строительство трех жилых домов в Мартюше и Колчедане, а в конце 2014 г. объявлен конкурс на проектирование домов и инженерных сетей к ним.

### Указ № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»

Важнейшим показателем данного указа является оказание услуг по принципу «одного окна» через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) и перевод муниципальных услуг в электронный вид.

Доля граждан, имеющих доступ к получению муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в МФЦ, к 2015 г. должна составлять 90%. На данный момент через МФЦ введено к предоставлению 38 муниципальных услуг. Ежеквартально проводится мониторинг качества предоставления муниципальных услуг, их регламенты размещены на официальном сайте Администрации.

### Указ № 602 «Об обеспечении межнационального согласия»

На территории района проведено 13 мероприятий по профилактике экстремизма. Разработаны меры, направленные на совершенствование работы по предупреждению межнациональных конфликтов.

### Указ № 606 «О мерах по реализации демографической политики РФ»

За 2014 г. на территории района зарегистрировано 497 рождений и 423 случая смерти. В 2014 г. количество многодетных семей увеличилось до 526. В целях увеличения продолжительности жизни населения в 2014 г. проведены флюорографическое обследование (охват населения — 95,2%), Всероссийская диспансеризация (87,8% от годового плана), беседы, направленные на сохранение здоровья женщин, детей и подростков. Проводится пропаганда естественного вскармливания детей первого года жизни.

Завершая свой доклад, А.Ю. Кошкар отметил, что исполнение указов Президента РФ — основа работы по повышению уровня жизни граждан района, и эта целенаправленная работа будет продолжена.

**Ирина Тропина**

## К юбилею района

Уважаемые читатели, в этом номере мы начинаем публиковать биографии Почетных граждан Сосновской администрации, именно там больше всего жителей, удостоившихся столь высокого звания.

### ИМИ ГОРДИТСЯ ЗЕМЛЯ СОСНОВСКАЯ

#### Прокопьев Степан Григорьевич

(1928 — 2006). Образование неполное среднее. Службу в рядах Советской Армии проходил в Германии. Старший сержант. 38 лет работал в совхозе водителем. Рабочий стаж — 47 лет. Трудиться начал с 12 лет наравне со взрослыми: война не делала скидок на возраст. В 1942 г. окончил курсы трактористов. После армии решил стать шофером. Нашел себя именно в этой профессии. Стал ударником X пятилетки, ударником коммунистического труда. Сколько рейсов сделано им и в лютый холод, и под проливным дождем! Трудовые награды: орден «Знак Почета», орден Трудового Красного Знамени, медали «За трудовую доблесть», «100 лет со дня рождения В.И. Ленина». В 1987 г. присвоено звание «Почетный гражданин села».



#### Сычев Геннадий Иванович

(1935 — 2007). Окончил семилетку, затем поступил в техникум связи, но учиться не пришлось: семья у Сычевых была большая, и отец устроил сына в ремесленное училище на модельщика литейного производства. Получив 4-й разряд, начал трудовую деятельность на Уралмашзаводе. Затем — служба во флоте. За 4 долгих года дослужился до старшины катера, был сигнальщиком, возил адмирала... С 1959 г. до выхода на пенсию в 1995 г. Геннадий Иванович работал водителем в совхозе. Его трудовые награды: медали «За трудовую доблесть» и «Ветеран труда». Он победитель соцсоревнования в 1973 г., ударник XI и XII пятилеток. Имеет благодарность от правительства области, ему неоднократно вручались премии. Почетные грамоты: армейская, 3 производственные и еще 10 грамот в разные годы за безаварийную работу на транспорте, за безупречный многолетний труд, большой вклад в развитие хозяйства, личную ответственность и глубокие технические знания. По труду и честь: Геннадий Иванович отмечался бесплатными путевками в ГДР, Прибалтику, Киев, Керчь, Владивосток, лечебной путевкой в Ессентуки в 1978 г. В 1987 г. присвоено звание «Почетный гражданин села».



#### Максимов Владимир Филиппович

(1937 — 2003). Родом из д. Златогоровой Белоярского района. Окончил 4 класса. В связи с неблагоприятным материальным положением в семье вынужден был переехать к дяде в Сосновку, чтобы тот помог устроиться на рабо-



ту в колхоз. И началась трудовая деятельность на строительстве. Летом на кирпичном заводе возили глину к машине, делающей кирпичи. Потом 15 лет работал кузнецом. После выхода на пенсию стал трудиться в лесу: нужно было младшему сыну помочь построить дом. Общий трудовой стаж Владимира Филипповича — более полувека. Трудовые награды: медали «За трудовую доблесть» и «Ветеран труда». До выхода на пенсию в 1995 г. совхоз отмечал грамотами добросовестного работника: в 1970 г., в День строителя, — за безупречный труд, в 1972 г. — за достигнутые успехи в выполнении соцобязательств по XI пятилетке, в 1981 г., в День работников сельского хозяйства, — за выполнение условий социалистического соревнования, в 1986 г. — за добросовестный труд во время полевой кампании. Имеет грамоты и от лесничества. Ударник коммунистического труда в 1967 и 1997 гг. Внештатный пожарный инспектор Сосновского совета. Звание «Почетный гражданин села» присвоено в 1987 г.

#### Головырин Алексей Никонович

(1926 — 1988). Инвалид с детства, не учился в школе, ибо не говорил вовсе. Слышал плохо. В колхозе им. Свердлова («Сталинец») начал трудовую деятельность плотником. Через 10 лет был переведен в совхоз «Мамино» плотником и начал осваивать профессию печника. В 1963 г. переведен в Сосновский совхоз печника 5-го разряда. За деловые качества Алексей Никонович был назначен бригадиром каменщиков. Не счесть в скольких квартирах, летних кухнях, баньках стоят сложные его руками печки! На пенсию Алексей Никонович вышел в 1986 г. Безупречный труд А.Н. Головырина неоднократно отмечался: медалью «За доблестный труд» в 1970 г., знаком «Победитель соцсоревнования сельского хозяйства РСФСР» в 1977 г., знаком «Ударник X пятилетки» за достигнутые высокие производственные показатели в 1980 г., знаком «Ударник XI пятилетки» в 1985 г. Почетные грамоты, дипломы от Птицепрома, от Каменского райкома КПСС, исполкома, дирекции за добросовестный и самоотверженный труд и выполнение планов в 1964, 1971, 1972, 1975, 1977, 1979, 1981-1983 гг. Пожалуй, самая высокая оценка труда Почетного гражданина села А.Н. Головырина — диплом «Мастер золотые руки» до выхода на пенсию в 1995 г. Звание «Почетный гражданин села» присвоено в 1988 г.



**Мудрых Анна Дмитриевна** (1930 — 1994). Родом из Сосновки, образование начальное, разнорабочая. Много лет работала техничкой в школе. К своим обязанностям относилась добросовестно, чистоту и порядок держала неукоснительно. Добрая, приветливая, понимающая. Ее любили и учителя, и ребята. А

как Анна Дмитриевна умела петь! Всю душу вкладывала! Потом она перешла на работу в совхоз. Ей поручили выращивать те-лят. Она пестовала их, как детей, и получала хорошие привесы. Не гнушалась никакой работы. И везде эту женщину отличала порядочность, честное отношение к делу. Звание «Почетный гражданин села» присвоено в 1992 г.



#### Крайзлер Михаил Моисеевич



(1915 — 2010). Родился в Чехословакии. Детство прошло на Западной Украине. Был сиротой. Учился только один год. Выучился печь хлеб. Когда стали набирать на работу в Донбасс, решил стать шахтером. С октября 1941 по февраль 1942 гг. был в составе 414-го полевого автозавода. Рядовой стрелок 356-го строительного батальона. Работал старшим мастером по выпечке хлеба. Когда в апреле 1943 г. часть расформировали, по приказу командования 70 шахтеров отправили на строительство шахт. С послевоенного времени проживал в Сосновке, работал в совхозе разнорабочим. Боевые награды: медаль «За победу над Германией», орден Отечественной войны II степени, знак «Фронтовик 1941 — 1945 гг.», 20, 30, 40, 50 лет Победы, 60, 70 лет Вооруженных сил СССР, медаль Жукова. Трудовые награды: медали «За доблестный труд», «100 лет со дня рождения В.И. Ленина» и «Ветеран труда». Звание «Почетный гражданин села» присвоено в 1992 г.

#### Ершов Василий Максимович

(1924 — 2012). Ветеран Великой Отечественной войны, из коренных сосновцев. До войны работал в Камышеве на сапоговаляльной фабрике и в «Уралзолото». Присягу принял 23 апреля 1943 г. Воевал в 396-м стрелковом полку 135-й дивизии на Брянском фронте. Потом был Ленинградский фронт. В составе 1-го Украинского фронта в звании рядового освобождал Орел, Польшу, Германию. Был контужен и получил ранение. Боевые награды ветерана: медали «За отвагу», «За победу над Германией», орден Отечественной войны. Бережно хранил ветеран благодарности за освобождение Кракова. После войны трудился Василий Максимович на разных объектах, много лет работал в строительстве. За добросовестный труд был неоднократно отмечен. Активно участвовал в жизни села: 13 лет возглавлял Совет ветеранов. Обладая хорошей памятью, поэтому помогал собирать для музея информацию об участниках ВОВ, помнил их даты, где воевали и погибли. Ценил медаль Жукова. Звание «Почетный гражданин села» присвоено в 1992 г.



Информация предоставлена  
Сосновской школой

## Слава поколению Победы!

## «Три судьбы, ушедшие на фронт»

9 мая исполняется 70 лет, как отгремела Великая Отечественная война. Все меньше участников и очевидцев той страшной поры. Но эпизоды войны до сих пор волнуют людей, в семьях которых погибли близкие люди. Я хочу рассказать о своих предках, которые не вернулись с той страшной войны. О них я с детства слышала, что воевали, что не вернулись, погибли.

Жила в деревне Соколовой Кисловской администрации семья Сомова Прокопия Дмитриевича, шестеро детей, из них 4 сына. В грозные годы войны все четверо в разное время были призваны в действующую армию. Трое из них не вернулись. И с самого раннего детства я видела на доме три звезды, приколотенные на воротах. У меня тогда даже родились такие строки:

Три звезды на доме деревянном —  
Три судьбы, ушедшие на фронт.  
Трое братьев не вернулись с поля брани,  
И война — виновница во всем.



Мне было очень интересно узнать, как же погибли мои родные. Узнала, что старший, Кузьма, был призван на фронт в июне 1941 г., а в июле на него уже пришла похоронка. Вторым, Николаем, погиб в 1943 г. Младший, Иван, ушел на фронт в 1944 г. и пропал без вести. Вот все, что я знала в детстве. Прошли годы, но память о тех, кто защищал нас и оставил на той войне свои жизни, не давала мне покоя. Я начала поиск. О старшем Кузьме и младшем Иване я ничего не смогла найти. Но мне посча-

стлилось узнать о гибели среднего — Николая. Оказывается, что он погиб на Украине в Черниговской области в Новгород-Северском районе, недалеко от села Дробиш. Там он и захоронен в братской могиле. Мне удалось найти фотографию этой могилы и мемориальную доску со списком погибших. Среди этих списков есть и фамилия Сомова Николая Прокопьевича. Как произошла гибель Николая?

Вот что я узнала. После разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом Советская Армия зимой 1943 г. продолжала вести наступательные действия. В ходе их образовался так называемый Курский выступ. Измотав и обескровив противника в ходе оборонительных сражений на Курской дуге, Советская Армия перешла в контр-наступление, которое переросло в общее наступление на огромном фронте от Великих Лук до Черного моря. Составной частью его являлась Черниговско-Припятская операция (26 августа — 30 сентября 1943 г.) войск Центрального фронта (командующий генерал армии К.К. Рокоссовский), в подчинение которого была передана 65-я армия. Главный удар на новгород-северском направлении наносили 65-я и 2-я танковая армии во взаимодействии с частью сил 48-й и 60-й армий. В центре ударной группировки фронта находилась 65-я армия. Ей предстояло форсировать реку Сев, прорвать оборону противника и на второй день наступления обеспечить ввод в прорыв 2-й танковой армии (командующий генерал-лейтенант танковых войск А.Г. Родин) и совместно с ней выйти на рубеж реки Десна. Их действия прикрывала с воздуха 16-я воздушная армия (командующий генерал-полковник авиации И.С. Руденко). В августе 1943 г. 106-я Забайкальская стрелковая дивизия в составе войск 65-й армии с боями подошла к Десне вблизи города Новгород-Северский и с ходу преодолела водный рубеж.

Николай Сомов был связистом, младшим сержантом, командиром отделения. Мне удалось установить дату его гибели — 12 сентября 1943 г. Более того, я нашла учетную книгу, где писарем сделаны записи погибших в сентябре 1943 г., там же указана причина гибели: убиты во время вражеской бомбежки. Такая вот смерть. Ему было 23 года. Моему сыну сейчас 23 и он тоже военный, служит по контракту в медицинском отряде специального назначения. В настоящее время в командировке в Ростовской области. Страшно подумать о том, что такие вот молодые, как мой сын, погибали, защищая свою Родину от врага. А ведь могли бы создать семью, родить детей. Но судьба распорядилась иначе.

Мы просто обязаны хранить память о тех, кто оставил на той страшной войне свои молодые жизни, мы должны рассказывать своим детям, внукам, какой ценой завоеван мир, в котором мы живем вот уже 70 лет.

*А.Б. Мирзоева, с. Покровское*

Уважаемые читатели, чтобы сохранить для потомков память о Великой Победе, газета «Пламя» открывает новые рубрики: «Помним! Гордимся!» — публикация на страницах газеты фронтовых писем, сохранившихся в семейных архивах жителей района; «Война в истории моей семьи» — публикация военных фотографий из семейных альбомов с небольшим рассказом о них; «Слава поколению Победы!» — публикация рассказов об участниках войны, тружениках тыла, детях войны, солдатских вдовах, узниках концлагерей; «Никто не забыт, ничто не забыто» — публикация краеведческих материалов о жизни района в годы Великой Отечественной войны; «Эхо войны» — публикация воспоминаний детей войны. Уважаемые читатели, ждем ваших писем и надеемся на сотрудничество.

## По следам событий

Праздник  
Рождества Христова

На территории Бродовской администрации специалистом по социальной работе О.П. Калабун организован досуговый мини-клуб «Надежда».

Основной целью мини-клуба является возрождение православных праздников и традиций. Клуб посещают дети из многодетных, малообеспеченных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

10 января на территории Мартюша мини-клубом «Надежда» был организован и проведен праздник для детей «Рождество Христово». Поздравить ребят пришел настоятель местного прихода во имя Новомучеников и Исповедников Российских иерей Григорий Герасимов, он рассказал об истории праздника. Ольга Петровна пригласила и методиста Центральной районной библиотеки Г.Н. Полуяхтову, которая подготовила рассказ об истории праздника в виде красочной презентации. Вниманию детей была предложена «Рождественская сказка», подготовленная учениками Бродовской школы с участием Деда Мороза и Тетушки Зимы. Сами участники клуба подготовили стихи и песни, посвященные Рождеству Христову. В завершение программы все дети получили сладкие подарки.

*ГБУ «КЦСОН г. Каменска-Уральского»*

Рождественская  
сказка

**В лучших русских традициях ярко и профессионально встретили Рождество 7 января в Покровском ДК.**

Клуб молодой семьи «Узнавай-ка» представил односельчанам свой театральный дебют. Молодые и талантливые семьи: Бекленищевы, Дождиковы, Пузановы, Чижен, Самсоновы, Плесовских, Фирюлины — вместе со своими детьми в рождественской сказке отразили радость этого праздника и донесли до зрителя смысл спектакля. Приятно отметить, что именно эти родители откликнутся на любую инициативу и творческую работу, показывая своим детям пример активной жизненной позиции и разностороннего детского развития. Ведь, как говорится, «что посеешь, то и пожнешь». Танцевальный коллектив «Сияние» под руководством Л.А. Бебениной украсил это мероприятие хореографическими номерами.

А когда чуть стемнело, участники коллективов «Позитив», «Непоседы», «Узнавай-ка», «Активист» нарядились в христовых и пошли по селу колядовать. Дети, подростки и взрослые объединились и заранее подготовили самые настоящие песнопения и колядки. Самая неожиданная реакция была у жителей села и огромная радость у старшего поколения. Возрождать лучшие традиции нашего народа, воспитывать нравственность и человеческие ценности — главная задача этого дня.

*Покровский ДК*

## Актуально



## Меры по недопущению фальсифицированных продуктов на свердловские прилавки предложены правительством области

26 января председатель правительства региона Денис Паслер провел совещание, на котором рассматривался вопрос пресечения оборота фальсифицированных пищевых продуктов в Свердловской области.

В работе приняли участие руководитель регионального управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Игорь Тухбатов, руководитель Межрегионального управления Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по УрФО Юрий Чашин, замруководителя свердловского Роспотребнадзора Ольга Диконская, профильные министры, представители отраслевых союзов, депутаты регионального Заксобрания и другие заинтересованные стороны.

«Вопросы, связанные с ситуацией на потребительском рынке, с пресечением потока сертификата продуктов на наши прилавки мы обсуждаем не в первый раз. Рынок Свердловской области самый крупный в УрФО, один из крупнейших в стране, и, конечно, он привлекателен для поставщиков и для тех, кто поставляет некачественную продукцию. Мы с вами два года работаем в направлении пресечения поставок фальсификата, однако динамика отрицательная, его становится все больше. Это прямая угроза здоровью наших жителей. Сегодня мы должны найти принципиально новые решения, чтобы переломить эту негативную тенденцию», — сказал во вступительном слове региональный премьер Денис Паслер.

С основным докладом выступила заместитель руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) по Свердловской области Ольга Диконская. Она, в частности, рассказала, что в 2014 году улучшения состояния потребительского рынка пищевых продуктов на территории Свердловской области в целом не отмечается. Так, за 2014 год показатель микробиологического загрязнения пищевых продуктов по результатам всех проведенных исследований (в ходе надзора, мониторинга за пищевыми продуктами, производственного контроля) имеет тенденцию к увеличению — удельный вес неудовлетворительных результатов лабораторных исследований составил 6,4 % (2013 г. — 6,2%).

Ухудшается ситуация по микробиологическому загрязнению рыбной продукции — удельный вес неудовлетворительных проб составил 12,7% (2013 г. — 10%), кондитерских изделий — удельный вес неудовлетворительных проб с 8,2 процента в 2013 году вырос до 10,2% в 2014-м.

*Наиболее часто неудовлетворительные пробы продукции при исследовании по критериям фальсификации в 2014 году выявлялись у колбасных изделий — 65,5% (рост к уровню 2013 года более 4%), у мясных консервов — 64,3% (рост 20%), у замороженных рыбных продуктов — 50,6%.*

«По результатам проверок нашего Управления в 2014 году вынесено 3744 постановления с взысканием штрафов на сумму 20 млн. рублей. Судами принято 58 решений о временном приостановлении деятельности предприятий-изготовителей фальсифицированной продукции. Предъявлены иски в защиту неопределенного круга потребителей в адрес производителей ООО «Доброгост», ООО «Росмасло-2001» о признании действий противоправными в отношении неопределенного круга потребителей. Материалы 50 проверок направлены в адрес управлений Роспотребнадзора по субъектам РФ по месту нахождения изготовителей некачественной и опасной продукции для принятия мер», — подчеркнула Ольга Диконская.

Заместитель главного врача Центра гигиены и эпидемиологии Свердловской области Алексей Лаврентьев озвучил результаты лабораторных исследований пищевых продуктов, проведенных в 2014 году в трех городах области: Екатеринбурге, Нижнем Тагиле и Каменске-Уральском по трем группам товаров — молочной, мясной и алкогольной продукции. Результаты исследований полностью совпали с данными Роспотребнадзора: два и более раза признаки фальсификации выявлены у колбасных изделий марок ОАО «Царицыно» (г. Москва), ООО «Калинка» и ООО «Ромкор» (Челябинская область), а также в сливочном масле ООО «Росмасло-2001» (г. Екатеринбург).

Однако штрафы, устанавливаемые судом, от 100 до 300 тысяч рублей фальсификаторов с миллиардными оборотами не останавливают, тогда как в судебной практике Роспотребнадзору и другим органам, подающим иски, крайне сложно доказать, что фальсифицированная продукция наносит вред здоровью жителей, а значит более строгие меры, такие как лишение свободы от трех до шести лет, остановка работы предприятия до 90 дней, не применяются.

Более того, доказать принадлежность фальсифицированной продукции конкретному производителю из другого региона России на территории Свердловской области практически невозможно, суды встают на сторону производителей. «Свердловский Роспотребнадзор, по

нашему мнению, работает лучше всех других в стране. Они действительно проводят огромное количество проверок, подают иски. Но из-за того, что арбитражная практика складывается такая, что привлечь к серьезной ответственности производителей из других субъектов невозможно, мы бьем самих себя. наших производителей наказываем, статистику по выявлению фальсификата у нас самая большая, мы гремим в отрицательном смысле на всю страну, а защитить нашего потребителя не можем. Надо системно работать с судами по изменению арбитражной практики. Президент России дал для этого все инструменты, последний указ подписан буквально 31 декабря 2014 года», — высказал мнение отраслевиков председатель Мясного союза Свердловской области Сергей Емельянов.

Министр АПК и продовольствия области Михаил Копытов привел пример, когда единственная торговая сеть на территории региона — «Монетка» — начала борьбу с фальсификатом колбасной продукции. Она приостановила договоры на поставку с ОАО «Царицыно» из-за неоднократных выявлений фальсификата. Министр предложил тиражировать этот позитивный опыт, так как, действительно, суды отказываются признавать фальсификат продуктом, опасным для здоровья, тогда как выявлялись случаи продажи, к примеру, колбасы «Докторская», в которой исследования не нашли ни мяса говядины, ни мяса свинины. Подобных вопиющих нарушений достаточно.

«Мы третий год обсуждаем проблему фальсификата, а количество его выявленный растет. Мы видим, что в первый месяц 2015 года товарный чек у наших жителей становится меньше, значит, люди выбирают более дешевую продукцию. Следовательно, возрастает риск роста продаж фальсификатов. Мы не можем рисковать здоровьем наших людей. Сегодня все стороны: надзорные органы, эксперты, министерства, союзы, торговые сети — сошлись в одном: необходимо создавать прецеденты по остановке предприятий, производящих фальсификат. Прошу министерство АПК и продовольствия отработать с Роспотребнадзором, с прокуратурой внеочередные проверки по злостным нарушителям по мясной и колбасной продукции. Надо создать вал исков по фальсификатам. Я готов встречаться с судебными органами, объяснять нашу позицию, чтобы те, кто производит фальсификат, прекращали свою работу. Чтобы в наших магазинах этих производителей не было», — сказал председатель правительства Свердловской области Денис Паслер.

### КОНСУЛЬТАЦИИ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

«Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в городе Каменске-Уральском и Каменском районе» проводит бесплатные консультации по вопросам защиты прав потребителей, соблюдения правил продажи отдельных видов товаров, выполнения работ, оказания услуг.

Прием граждан осуществляется по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97, каб. №204, понедельник — с 9.00 до 12.00 час, среда — с 13.00 до 16.00 час., тел. 36-48-23.

### ПРОВЕРЬ ПРОДОВОЛЬСТВИЕ НА КАЧЕСТВО И БЕЗОПАСНОСТЬ!

Универсальная мобильная информационная база для потребителей и производителей — сайт «Защита прав потребителей» [www.potrebitel66.ru](http://www.potrebitel66.ru) поможет: ориентироваться, какие товары не прошли контроль качества и безопасности; какие продукты могут навредить здоровью; оперативно и в полном объеме получить необходимую информацию посредством мобильной версии [pda.www.potrebitel66.ru](http://pda.www.potrebitel66.ru).

Департамент информполитики губернатора Свердловской области



## Новости

## Денис Паслер обсудил с союзами агропромышленного комплекса ситуацию в отрасли



20 января состоялась встреча председателя правительства Свердловской области Дениса Паслера с руководителями отраслевых союзов агропромышленного комплекса региона.

Главным вопросом встречи стала предстоящая посевная кампания 2015 года и меры поддержки, которые необходимо

принять для ее успешного прохождения.

«Агропромышленный сектор неплохо завершил 2014 год. За это всем вам спасибо. Интересный 2015 год начался, с новыми задачами, с новыми вызовами. Уверен, что мы с ними справимся. Но для меня важно понимать, как вы видите ситуацию в отрасли. С какими вопросами, трудностями сталкиваются ваши предприятия, чтобы принять решения по сохранению достигнутых показателей и по дальнейшему росту», — сказал во вступительном слове председатель правительства региона Денис Паслер.

Министр агропромышленного комплекса и продовольствия области Михаил Копытов доложил, что основной задачей, стоящей сегодня перед министерством, является обеспечение посевной кампании в объемах не ниже уровня 2014 года. На данный момент уровень подготовки ниже аналогичного периода прошлого года. Так, к примеру, удобрений закуплено только 20 процентов (в 2014 году к этой дате было уже 40 процентов), по привозным из-за границы семенам — пока ноль. Хотя собственное семенное фондирование достаточно, чтобы провести посевную, но крупные хозяйства закупают суперэлитные и элитные сорта для репродукции.

Основная проблема, вставшая перед аграриями, — недоступность кредитных ресурсов. И дело не только в высоких ставках, но и в том, что банки не выделяют средства даже по ранее одобренным кредитам, тогда как для успешного проведения посевной необходимо порядка 1,8 млрд. рублей кредитных ресурсов. Из них 400 млн. рублей — закупка ГСМ, 700 млн. рублей — удобрения, 200 млн. рублей — семена и т.д.

«Оперативная мера, которую может принять сегодня правительство области, — это отдать предусмотренные в бюджете 2015 года меры несвязанной поддержки, так называемой «поддержки на гектар», в феврале в объеме примерно 50 процентов. Это 130 миллионов рублей из 270, запланированных по году. Мы ожидаем порядка 150 млн. рублей от федерального бюджета, но сроки их получения пока не определены», — сказал Михаил Копытов.

Министр поддержал Союз производителей и переработчиков картофеля, овощей, плодов и ягод (Союз овощеводов) в лице председателя Виталия Дунина. Он также отметил, что решение вопроса ликвидных кредитных ресурсов позволит не только сохранить объемы производства овощей в области, но и реализовать намеченные планы развития, в частности по строительству тепличных хозяйств, а также по строительству селекционного центра.

«Вопрос ведь не только в высоких ставках по кредитам, а в том, что я и большинство моих коллег в последние числа декабря 2014 года получили от банков

«письма счастья» о повышении на три-пять процентов ставок по выданным ранее кредитам. И это при том, что президент России четко сказал, что такого не будет. По моему хозяйству это 15 миллионов рублей в год, которые я должен как-то заработать дополнительно и отдать банку. Овощеводы готовы работать и при любых условиях проведут посевную, соберут урожай. Нам важно, чтобы ситуация стабилизировалась, чтобы были понятны правила действий», — подчеркнул Виталий Дунин.

Коллегу поддержал и председатель Союза животноводов Урала Илья Бондарев: «Мы все вступили в новые экономические реалии, наша задача — пройти их без потерь. Поэтому Союз предлагает правительству рассмотреть такие меры поддержки, как поручительство правительства области по банковским кредитам молочных заводов, субсидирование процентных ставок по ним, чтобы переработчики молока в свою очередь могли поддержать небольшие предприятия, фермеров, производящих молоко-сырье. Сложно будет всем, поэтому необходимо вести работу с торговыми сетями по снижению торговых бонусов и наценки для местных сельхозтоваропроизводителей».

«А у меня такой вот вопрос к овощеводам, молочникам, к министерству: почему в нашей молочной продукции замороженные ягоды стопроцентно иностранного производства? Это же абсурд. У нас в области растет в природе и выращивается столько ягод, а мы их замороженными закупаем за границей!» — спросил Денис Паслер.

Представители союзов признали, что не занимались этим вопросом. Министр АПК и продовольствия Михаил Копытов ответил: «У нас в Богдановичском районе есть два предприятия, которые занимаются ягодами. Но у них нет должного технологического уровня очистки сырья, есть вопросы по заморозке. Мы начали заниматься этим вопросом. Но сырье для детского питания, к примеру, должно иметь очень серьезные международные сертификаты качества, да и для молочных заводов требования высокие».

«Надо этот вопрос качественно проработать. Встречайтесь с богдановичскими предпринимателями, изучайте вопрос в целом. К началу ягодного сезона надо сложить концепцию работы заготовительных пунктов, закупить необходимое оборудование и начинать работать на местном сырье», — поручил Михаилу Копытову областной премьер.

Денис Паслер, подводя итоги разговора, дал поручение министерству АПК и продовольствия проработать предложения отраслевых союзов по работе с банковским сектором; сформировать списки предприятий-переработчиков, которые могут выступить донорами для сырьевого сектора; сформировать списки предприятий, получивших письма о повышении ставок; просчитать суммы кредитов на посевную и предложить источники предоставления правительственных гарантий для банков по кредитам сельхозтоваропроизводителей.

## ЭКОНОМИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ НЕ ОТРАЗИТСЯ НА ПРОВЕДЕНИИ КАПРЕМОНТОВ

Общая экономическая ситуация, в том числе изменение курса валют, не помешают реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов. Запланированные на ближайшие три года работы будут выполнены в установленные сроки и в полном объеме. Об этом сообщил министр энергетики и ЖКХ региона Николай Смирнов.

Министр отметил, что региональная программа капремонта многоквартирных домов вступила в активную стадию. В мае, как и было запланировано, в области начнутся работы более чем на 1200 объектах. В настоящее время специализированные организации проводят обследование каждого из них, и после определения видов, объемов и стоимости предстоящих ремонтов к середине марта представят свои заключения в Фонд капремонтов. Затем, напомнил он, региональный оператор начнет проведение конкурсных процедур по выбору подрядных организаций, которые, собственно, и приступят к выполнению ремонтов сразу после окончания отопительного сезона.

Глава МинЖКХ проинформировал, что к настоящему времени среднеобластной показатель собираемости взносов собственников на капремонт составляет более 84 процентов, и, по прогнозным оценкам, к лету 2015 года он вырастет до 90 процентов. Однако, отметил руководитель, несмотря на то, что это достаточно неплохой уровень, для того, чтобы привести и поддерживать весь жилищный фонд области в надлежащем техническом состоянии, он должен быть доведен до стопроцентной отметки.

«Региональные власти никогда не ставили перед собой цель выполнить все ремонты исключительно за счет собственников. Финансирование этих работ поддерживалось и будет поддерживаться и Фондом содействия реформированию ЖКХ, и областным бюджетом. Только в 2015 году на эти цели область выделит более 500 миллионов рублей. Однако нужно понимать, что если сами жители в ремонте своих домов не заинтересованы, государство за них ответственность нести тоже не должно. Чем дольше мы не платим, тем дороже нам эти ремонты будут обходиться в дальнейшем», — подчеркнул Николай Смирнов.

### Информационное сообщение о проведении аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее – Комитет) сообщает о проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка.

Основание проведения аукциона – постановления Главы МО «Каменский городской округ» от 26.01.2015 г. № 72, 73, 74, 75 «О проведении аукциона, открытого по составу участников и по форме подачи заявок, по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, с. Барабановское»

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи заявок.

Сведения о предмете аукциона:

**Лот № 1** – земельный участок под индивидуальное жилищное строительство.

Категория земельного участка - земли населенных пунктов. Кадастровый номер – 66:12:5701001:382. Местоположение: Свердловская область, Каменский район, с. Барабановское. Площадь земельного участка 1514 кв. м. Земельный участок правами третьих лиц не обременен. Разрешенное использование земельного участка – для индивидуального жилищного строительства (строительство жилого дома).

Начальный размер годовой арендной платы земельного участка – 31 062 (Тридцать одна тысяча шестьдесят два) рубля 00 копеек (без учета НДС);

сумма задатка для участия в аукционе составляет 6 212 (Шесть тысяч двести двенадцать) рублей 40 копеек;

величина повышения начального размера годовой арендной платы земельного участка («шаг аукциона») – 1553 (Одна тысяча пятьсот пятьдесят три) рубля 10 копеек.

Проведение работ по установлению границ земельного участка на местности проводится за счет средств победителя аукциона.

**Лот № 2** – земельный участок под индивидуальное жилищное строительство.

Категория земельного участка - земли населенных пунктов. Кадастровый номер – 66:12:5701001:381. Местоположение: Свердловская область, Каменский район, с. Барабановское. Площадь земельного участка 1516 кв. м. Земельный участок правами третьих лиц не обременен. Разрешенное использование земельного участка – для индивидуального жилищного строительства (строительство жилого дома).

Начальный размер годовой арендной платы земельного участка – 31 062 (Тридцать одна тысяча шестьдесят два) рубля 00 копеек (без учета НДС);

сумма задатка для участия в аукционе составляет 6 212 (Шесть тысяч двести двенадцать) рублей 40 копеек;

величина повышения начального размера годовой арендной платы земельного участка («шаг аукциона») – 1553 (Одна тысяча пятьсот пятьдесят три) рубля 10 копеек.

Проведение работ по установлению границ земельного участка на местности проводится за счет средств победителя аукциона.

**Лот № 3** – земельный участок под индивидуальное жилищное строительство.

Категория земельного участка - земли населенных пунктов. Кадастровый номер – 66:12:5701001:380. Местоположение: Свердловская область, Каменский район, с. Барабановское. Площадь земельного участка 1479 кв. м. Земельный участок правами третьих лиц не обременен. Разрешенное использование земельного участка – для индивидуального жилищного строительства (строительство жилого дома).

Начальный размер годовой арендной платы земельного участка – 30 360 (Тридцать тысяч триста шестьдесят) рублей 00

копеек (без учета НДС);

сумма задатка для участия в аукционе составляет 6 072 (Шесть тысяч семьдесят два) рубля 00 копеек;

величина повышения начального размера годовой арендной платы земельного участка («шаг аукциона») – 1518 (Одна тысяча пятьсот восемнадцать) рублей 00 копеек.

Проведение работ по установлению границ земельного участка на местности проводится за счет средств победителя аукциона.

**Лот № 4** – земельный участок под индивидуальное жилищное строительство.

Категория земельного участка - земли населенных пунктов. Кадастровый номер – 66:12:5701001:379. Местоположение: Свердловская область, Каменский район, с. Барабановское. Площадь земельного участка 1513 кв. м. Земельный участок правами третьих лиц не обременен. Разрешенное использование земельного участка – для индивидуального жилищного строительства (строительство жилого дома).

Начальный размер годовой арендной платы земельного участка – 31 062 (Тридцать одна тысяча шестьдесят два) рубля 00 копеек (без учета НДС);

сумма задатка для участия в аукционе составляет 6 212 (Шесть тысяч двести двенадцать) рублей 40 копеек;

величина повышения начального размера годовой арендной платы земельного участка («шаг аукциона») – 1553 (Одна тысяча пятьсот пятьдесят три) рубля 10 копеек.

Проведение работ по установлению границ земельного участка на местности проводится за счет средств победителя аукциона.

Технические условия:

Водоснабжение: индивидуальная скважина. Канализация: локальные очистные сооружения.

Газоснабжение: Направление использования газа: пищеприготовление, отопление, горячее водоснабжение. Подключение к газораспределительной сети жилых домов на земельных участках с. Барабановское в перспективе будет возможно при строительстве межпоселкового газопровода высокого давления. Сведениями о намерениях ОАО «Уральские газовые сети» и сроках строительства этого газопровода Комитет по управлению муниципальным имуществом не располагает.

Электроснабжение: Максимальная мощность – 200 кВт. Категория электроснабжения – III. Для получения технических условий необходимо обратиться с заявкой на технологическое присоединение в ОАО «МРСК Урала» и заключить договор на осуществление технологического присоединения.

Подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения производится за счет застройщика, по действующим расценкам на момент пуска объекта в эксплуатацию. Дополнительно сообщаем, что в соответствии с действующими нормами проектирования и исходя из предоставленных предельных параметров разрешенного строительства, величина мощности на один жилой дом должна составлять не менее 15 кВт.

Организатор аукциона – Комитет. Заявки на участие в аукционе принимаются с 30 января 2015 г. по 28 февраля 2015 г. в приемные дни вт., чт. с 9.00 до 16.00 (обед с 12.30 до 13.30) по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, каб. 111.

Дата, место и время проведения аукциона (подведения итогов аукциона) 04 марта 2015 года в 10 час. 00 мин. по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, каб. 111.

Дата, время и порядок осмотра земельного участка на местности: в рабочее время по предварительному согласованию с представителем Комитета.

Заявка подается по установленной форме в письменном виде и принимается одновременно с полным комплектом документов, необходимых для участия в аукционе.

Задаток должен поступить не позднее 27 февраля 2015 года по следующим реквизитам: Уральское ГУ банка России по Свердловской области лицевой счет № 40302810800003026212

ИНН 6643001788 КПП 664301001 ОКТМО 65712000 БИК 046577001

Документом, подтверждающим поступление задатка на указанный счет, является выписка с этого счета. Основанием для внесения задатка является заключенный с организатором договор о задатке. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Место дата, время и порядок определения участников аукциона: 02 марта 2015 г. в 14 час. 00 мин. по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы 97а, каб. 111.

Организатор рассматривает заявки и документы заявителей (претендентов) и устанавливает факт поступления на счет установленных сумм задатков. Определение участников аукциона проводится без участия заявителей (претендентов). По результатам рассмотрения заявок и документов организатор принимает решение о признании заявителей участниками аукциона.

Заявитель, допущенный к участию в аукционе, приобретает статус участника аукциона с момента оформления организатором протокола приема заявок на участие в аукционе.

Порядок определения победителей аукциона: победителем аукциона признается участник, предложивший за предмет торгов наибольшую цену по отношению к начальной цене, увеличенной как минимум на один шаг аукциона, после трехкратного объявления которой аукционистом предложений на ее повышение от других участников аукциона не поступало.

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в информационном сообщении о проведении аукциона срок следующие документы: заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для ввоза задатка; документы, подтверждающие внесение задатка; выписка из единого государственного реестра юридических лиц – для юридических лиц, выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей – для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность, – для физических лиц.

В случае, если аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что в аукционе участвовали менее 2-х участников, единственный участник аукциона не позднее чем через двадцать дней после дня проведения аукциона вправе заключить договор аренды выставленного на аукцион земельного участка по начальному размеру годовой арендной платы.

Срок заключения договора аренды земельного участка по итогам аукциона: договор аренды земельного участка заключается с организатором и победителем аукциона в срок не позднее десяти дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Ознакомиться с формой заявки, договором аренды и получить дополнительную информацию о земельных участках можно с момента публикации по адресу: Свердловская область, город Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, каб. 111 и на официальном сайте Администрации Каменского городского округа – Kamensk-adm.ru

Дополнительную информацию можно получить в Комитете – (3439) 37-02-38.



В номере:



Растёт территория  
транспортных коридоров

# НОВОСТИ ОБЛАСТИ

ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», e-mail: red@gausoiac.ru

## В повестке

Губернатор Евгений Куйвашев во время крещенской поездки до Верхотурья отметил, что сегодня важно, чтобы жителям северных территорий – Нижнего Тагила, Верхотурья, Новоуральска – было комфортно добираться до Екатеринбурга и обратно. Благодаря новому электропоезду «Ласточка» увеличится пассажиропоток и бизнес-сообщение, будет дан импульс для роста экономики, инфраструктуры и качества жизни.



*Скоростная «Ласточка» увеличит число желающих посетить святыни. В связи с этим губернатор оценил перспективы реконструкции верхотурского вокзала в рамках программы «Духовный центр Урала». Здание вокзала, возведенное в 1903 году, является памятником истории и культуры.*

# С «Ласточкой» северные территории станут ближе

Отметим, что сегодня «Уральские локомотивы» – производители «Ласточки» – играют одну из ведущих ролей в программе импортозамещения продукции. Большинство ключевых поставщиков предприятия – это заводы и компании Урала.

По словам генерального директора «Уральских локомотивов» **Александра Салтаева**, сегодня уровень локализации производства достигает 62%, а к 2017 году будет 80%, что обеспечит устойчивую загрузку региональных компаний. Реализация проекта позволит дополнительно создать на территории страны более 10 тысяч высокотехнологичных рабочих мест, а также



**Евгений Куйвашев,**  
губернатор Свердловской области:

*«Мы должны сделать всё, чтобы такие электрички как можно скорее появились у нас на пригородных сообщениях. Мы приняли решение вместе с руководством Свердловской железной дороги, группой «Синара» и правительством области создать проектный офис, где мы просчитаем финансовую модель таких перевозок.»*

привлечь более 150 предприятий российской промышленности в качестве поставщиков комплектующих.

В планах предприятия – в этом году изготовить 30 электропоездов. По контракту до 2020 года «Сименс» для РЖД поставит 1200 вагонов скоростных электропоездов.

Уральские «Ласточки» – облегченные модульные составы, способные развивать скорость до 160 километров в час. Так, за полтора часа электропоезд из Екатеринбурга «долетел» до Нижнего Тагила и ещё через два часа был в Верхотурье. На автобусе время пути заняло бы более 5 часов в одну сторону.

## Факты

## Плюс 2300 уральцев

«Свердловская область демонстрирует очень заметные, позитивные сдвиги в демографии – это результат усилий и работы всей команды», – подчеркнула вице-премьер РФ Ольга Голодец.



На федеральном уровне высоко оценили комплекс мер по улучшению демографической ситуации, а также практику по организации профилактики заболеваний в нашем регионе. По итогам 2014 года естественный прирост населения составил 2300 человек.

Евгений Куйвашев обсудил с вице-премьером вопросы рождаемости и смертности в регионе, про-

филактику сердечно-сосудистых заболеваний, повышение доступности и качества медицинской помощи. Во многом эти задачи позволят решить принятые в области программы «Новое качество жизни уральцев», «Здоровье уральцев», а также региональная стратегия в сфере демографии, включающая мероприятия по укреплению здоровья и поддержке семьи.

## Отольют детали из чугуна и стали

Председатель правительства Свердловской области Денис Паслер осмотрел площадку строительства завода точного литья на базе ООО «Полимет» в городе Полевском. Планируется, что первый этап производства будет запущен в марте 2015 года.



«Производство точного литья – очень востребованное сегодня производство. Это то, что мы сегодня называем импортозамещением. Это производство – «отдушина» для наших машиностроителей, так как, в первую очередь, будет выпускать на первом этапе до 6 тысяч тонн литья в год – тех деталей, которые нужны нашей промышленности», – подчеркнул Денис Паслер.

Современное литейное произ-

водство деталей из чугуна и стали удовлетворит потребности отечественных и зарубежных предприятий, выпускающих автомобильную, строительно-дорожную и подъемно-транспортную технику.

Город Полевской – моногород. Реализация проекта позволит создать 215 новых рабочих мест, а также обеспечить дополнительные поступления в бюджеты всех уровней около 170 миллионов рублей ежегодно.

## Каков фонд, таков и капремонт

Экономическая ситуация не отразится ни на объемах, ни на сроках проведения капремонта многоквартирных домов.



установленные сроки и в полном объеме», – сообщил министр энергетики и ЖКХ региона Николай Смирнов.

В мае в области начнутся работы более чем на 1200 объектах. Сейчас среднеобластной показатель собираемости взносов собственников на капремонт составляет 84%, к лету 2015 года он вырастет до 90%. Но нужно 100%.

«Региональные власти никогда не ставили перед собой цель выполнить все ремонты исключительно за

счёт собственников. Финансирование будет поддерживаться и Фондом содействия реформированию ЖКХ и областным бюджетом. В 2015 году на эти цели область выделит более 500 миллионов рублей. Но если сами жители в ремонте своих домов не заинтересованы, государство за них ответственность нести тоже не должно. Чем дольше мы не платим, тем дороже нам эти ремонты будут обходиться в дальнейшем», – подчеркнул Николай Смирнов.

«Запланированные на ближайшие три года работы будут выполнены в

Евгений Куйвашев поставил задачу – в год 70-летия Великой Победы полностью решить жилищные вопросы ветеранов Великой Отечественной войны. На улучшение жилищных условий 135 участников войны из федерального бюджета направят более

**206** млн.

В 2014 году в регионе жильём обеспечили 991 ребёнка-сироту (планировалось 945 человек). Сейчас строятся квартиры ещё для

**1 235**  
льготников.

Для этого из областного бюджета выделено около 1 млрд. рублей, из федерального – более 300 миллионов.

**728 750**  
уральцев

в 2014 году прошли диспансеризацию. Хронические неинфекционные заболевания впервые выявлены у каждого 9-го обследуемого. Около 40% имеют риск сердечно-сосудистых осложнений. Каждому пятому назначено лечение.





# Растёт территория транспортных коридоров

bykuning.ru

В настоящее время российская экономика оказалась перед серьёзным вызовом, характер которого определяется сочетанием многих факторов, среди которых – развитие внутреннего рынка, подготовка профессиональных кадров, уход от импорта и другие. На экономический рост наших территорий во многом влияет развитие транспортно-логистического комплекса и всей сопутствующей инфраструктуры.



О том, как в регионе расширяются транспортные коридоры, рассказал министр транспорта и связи Свердловской области Александр Сидоренко.

– Александр Михайлович, сколько километров автодорог было построено в Свердловской области за год? Какие это объекты, в чём их важность?

– В прошедшем году за счёт средств областного бюджета было введено в эксплуатацию около 22 километров автодорог. Например, по программе «Столица» для строительства Екатеринбургской кольцевой автодороги (ЕКАД) из областного бюджета было направлено около 1,6 миллиарда рублей. Обход не только выведет за пределы города транзитный транспорт, но и даст новый импульс развитию предприятий области, позволит расширить сотрудничество с соседними регионами. В Верхней Пышме открыли дорогу Исеть – Саг-

ра протяженностью около 9 километров.

Завершено устройство двух слоёв асфальтобетонного покрытия на автодороге Пермь – Серов – Ханты-Мансийск – Сургут – Нижневартовск – Томск на участке Ивдель – Ханты-Мансийск (в пределах Свердловской области). Это позволит увеличить скорость движения на данном участке, уменьшить себестоимость перевозок, сократить время пребывания в пути. Введено в эксплуатацию два мостовых перехода через реку Уфу. Теперь в районе Красноуфимска уральцам не придется делать крюк по пути в Пермский край. Путь сократился на 150 километров. В Артинском городском округе мост на автодороге село Пристань – поселок Усть-Югуш соединил сразу три населенных пункта.

Введены в эксплуатацию подъезд к поселку Боровской в Талицком городском округе, автодорога от села Голубковское до поселка Гаранька на территории Алапаевского муниципального образования и другие объекты. ➔

## Сфото- графировали! Зафиксировали!

– Расскажите о технологиях, которые используются в области для обеспечения безопасности передвижения по дорогам.

– Министерством транспорта и связи в настоящее время проводится комплекс мероприятий по развитию фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения. В прошлом году для этого было выделено 120,7 миллиона рублей. Благодаря видеофиксации было выписано более 1 миллиона постановлений, по которым сумма штрафов составила около 583 миллионов рублей.

## Кто следит за дорогой?

– Во многом системы фотовидеофиксации будут дисциплинировать людей. Но ведь и качество дорог играет большую роль для безопасности движения.

– Несомненно. Для поддержания автодорог в нормативном состоянии в 2014 году было выделено более 3 миллиардов рублей. Контроль за содержанием автодорог регионального значения выполняется ГКУ СО «Управление автодорог». Заключены долгосрочные госконтракты с подрядными организациями. Кроме того, работает круглосуточная диспетчерская служба, она взаимодействует с МВД, МЧС, Росгидрометом, пассажирскими автотранспортными предприятиями и аккумулирует все поступающие замечания о неудовлетворительном выполнении работ по содержанию дорог, после чего организует работу по незамедлительному принятию мер.

## Удобнее – на электричке

– Какие изменения коснутся перевозок на пригородных электричках?

– На период весна-осень 2014 года была увеличена составность 22 пригородных поездов на участках Екатеринбург-Нижний Тагил, Екатеринбург – Каменск-Уральский, Ревда – Екатеринбург, Екатеринбург – Богданович, Егоршино – Екатеринбург.

В ответ на обращение руководства Курганской области с июля были введены два поезда сообщением Каменск-Уральский – Шадринск. По обращению граждан был продлён поезд Алапаевск – Карпунино (до станции Предтурье).

Министерством уже согласованы маршрутные сети на 2015 год. Они будут такими же, как в 2014 году. Единственное, что изменится для удобства пассажиров, – будет увеличена составность поездов на участке Егоршино-Екатеринбург.

## Транспорт заправят газом

– Планируется ли закупка общественного транспорта, работающего на газомоторном топливе, а также транспорта, позволяющего перевозить маломобильные категории граждан?

– В рамках программы «Повышение уровня использования природного газа в качестве моторного топлива на общественном автотранспорте и транспорте дорожно-коммунальных служб...» в этом году планируется приобрести 60 единиц автобусов и дорожно-коммунальной техники, использующей природный газ в качестве моторного топлива. Из федерального бюджета будет привлечено 180,4 миллиона рублей. Общая сумма проекта составит более 700 миллионов рублей.

В рамках областной программы «Доступная среда» в ближайшее время будет приобретено три автобуса, оборудованных устройствами для перевозки людей с ограниченными возможностями. Стоимость автобусов – более 27 миллионов рублей.

## Цифра

Протяжённость автомобильных дорог регионального значения в области составляет более

**11 000  
километров.**

## Факты

**Миллион  
почтовых  
отправлений в сутки**



В Екатеринбурге в 2015 году начнётся строительство логистического почтового центра. В нём разместится автоматизированный сортировочный центр, центр гибридной печати и отделение почтовой связи. Ввод в эксплуатацию намечен на 2017 год. На строительство центра «Почтой России» планируется потратить 2,5 миллиарда рублей. В зону его прямого обслуживания войдут Свердловская, Тюменская, Челябинская и Курганская области.

**Интернет  
станет  
доступнее и быстрее**



Для обеспечения широкополосным доступом к сети интернет населённых пунктов с численностью от 250 до 500 человек определён единый оператор оказания универсальных услуг связи – ОАО «Ростелеком». В 2015 году высокоскоростную сеть планируется провести в 15 населённых пунктах области. Основное строительство запланировано в Артинском и Белоярском районах.



# Добро воздастся сторицей

В православный праздник Крещения Господня депутаты Заксобрания в составе первых пассажиров на «Ласточке» посетили Верхотурье – духовную столицу Урала. Своими впечатлениями об увиденном поделилась председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина:

– Это была необычная поездка и вдвойне важная. Большая делегация во главе с губернатором Свердловской области **Евгением Куйвашевым** отправилась на скоростном электропоезде «Ласточка», который разработан и произведен у нас, на Урале.

Особую гордость вызвал спор среди пассажиров, утверждавших, что в Сочи во время проведения Олимпиады были не такие электрички. Люди не смогли отличить наш электропоезд



от аналогов зарубежных производителей, что уже свидетельствует о высоком качестве уральской «Ласточки».

Неизгладимое впечатление произвела церемония освящения уникального огромного колокола весом свыше 16 тонн, отлитого уральскими мастерами для Спасо-Преображенского храма Свято-Николаевского мужского монастыря по инициативе главы региона **Евгения Куйвашева** и по благословению митрополита Екатеринбургского и Верхотурского **Кирилла**.

Посещение благих мест



таких, как Верхотурье, побуждает на добрые дела, повышает самооценку, даёт силы и здоровье, успех в делах. Это так важно! Кол-

лективная поездка в духовную столицу Урала еще раз показала: нужно творить добро, оно воздастся сторицей.

Подготовлено по материалам пресс-службы Законодательного Собрания Свердловской области

## Словаки остаются партнёрами

Председатель Законодательного Собрания **Людмила Бабушкина**, провела рабочую встречу с делегацией Словацкой Республики, посетившей наш регион.

Это первый визит словацких законодателей на Средний Урал, он связан со стремлением сторон к развитию межпарламентских связей, торгово-экономиче-

ского, культурного и научного сотрудничества, взаимодействию в сфере высшего образования. «Цель нашего визита – продемонстрировать желание урегулировать ситуацию с Россией, а также создать платформу для развития дальнейшего сотрудничества», – сказал председатель комитета Национального Совета

Словацкой Республики по европейским делам, член комитета по международным делам **Любош Блага**.

Напомним, уже не первый год совместно со словацкими партнёрами на базе завода «Медсинтез» и холдинга «Юнона» действуют проекты в сфере медицины и фармацевтики. В ходе визита свердловской делегации

в Австрию в прошлом году **Евгений Куйвашев** подписал соответствующий меморандум о сотрудничестве со словацкими партнерами. В настоящее время ведутся переговоры с руководством словацкой компании «Элтеко» о размещении на территории Свердловской области производства электротехнического оборудования.

Адрес для ПОЧТОВЫХ отправлений: ГАУ СО «Информационно-аналитический центр»,  
620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф. 706, e-mail: gor@gauoia.s.ru. Личный приём граждан не ведётся.  
Тел.: (343) 377-68-81 (по средам с 10<sup>00</sup> до 16<sup>00</sup>).

## РУБРИКА: ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

### Шаг 1

# Туризм по-уральски: Выбери своё

## Шаг 1 набери GotoUral.com

Свердловская область становится всё более привлекательной для туристов — как земляков, так и гостей из других регионов: 85 туров и 476 достопримечательностей. Например, с весны по осень любители сплавления могут взять с собой друзей и детей старше 5 лет и пять дней провести на реке Чусовой.

Зимой — отправиться в снежный тур «Путь к Вершине» и посетить буддийский монастырь «Шад Тчуп Линг»... Десятки предложений для взрослых и детей, со спецподготовкой и без неё можно увидеть на сайте Центра развития туризма Свердловской области.

## Шаг 2 нажми



### ТУРЫ:

# 85

## Шаг 3 выбери



### Категории:

- Лучшие
- Познавательные
- Религиозные
- Событийные
- Оздоровительные
- Активные
- Спортивные

### ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ:

# 476

## Шаг 4 определи



### Сезон:

- Зима
- Весна
- Лето
- Осень
- Крутой год



## Лесной

### Бригада – с техникой, и дороги – чище

В 2014 году качество содержания городских дорог значительно улучшилось. Как рассказал глава городской администрации **Юрий Иванов**, выполнены работы по ямочному ремонту объёмом 35459 кв. метров. Объёмы капитального ремонта дороги на улице Ленина составили 6933 кв. метра. Управлением городского хозяйства приобретено 11 единиц спецтехники и механизмов, внедрён и успешно действует комплексный бригадный метод очистки дорог от снега и наледи.

■ «Про Лесной»

## Реж

### Вопрос сдвинулся с мёртвой точки

Исполняющая полномочия главы администрации **Елена Матвеева** подвела итоги 2014 года. Было немало хороших моментов. Например, отмечено, что с мёртвой точки за последние годы удалось сдвинуть вопрос ремонта дорог. «Кроме того, что уже отремонтировали, в 2014 году подготовили проекты по капитальному ремонту дорог для включения в областную программу. Очень надеемся на выделение областных средств на ремонт улицы Ленина. Стараемся сделать Реж и сёла более благоустроенными», – подчеркнула Елена Матвеева.

■ «Режевская весть»

## Нижний Тагил

### Общественники ЗА трамвай!

Энтузиасты из общественной организации «Тагильчане за трамвай» для облегчения труда трамвайщиков предлагают использовать условное обособление путей сплошной линией разметки. В некоторых городах такое практикуется. Общественники также предлагают установить знаки «стоп» на переездах, где есть слепые зоны. Это позволило бы трамваям двигаться быстрее, а время поездки пассажиров заметно сократить.

■ tagilka.ru  
«Тагильский рабочий»

## Новоуральск

### Делаем для города

В 2015 году программа Уральского электрохимического комбината «Делаем для города» продолжит действовать. Например, будут восстанавливаться и благоустраиваться места захоронений ветеранов Великой Отечественной войны. Всего по программе с 2012 года проделаны работы на сумму более 60 миллионов рублей. В частности, некоторые дома переведены на природный газ, улицы оборудованы съездами для людей с ограниченными возможностями, проведены благоустройство улиц и внутриквартальное освещение.

■ «Нейва»

## Полевской

### Транспортники были благотворителями

С 26 января, судя по объявлениям, размещённым в автобусах-маршрутках, отменена льгота для пенсионеров. Данная льгота была личной инициативой руководства транспортных компаний. Пенсионеры двухрублёвой скидкой пользовались последние 5-6 лет, и не каждый город мог похвастаться подобными льготами. Отказаться от благотворительности транспортникам пришлось из-за экономического кризиса.

■ «Диалог»

### Что лучше мезенцам – автобус или Дом досуга?

Глава городского округа **Василий Ланских** и глава администрации **Евгений Добродей** выразили каждый своё мнение по вопросу о необходимости строительства Дома досуга в Мезенке. Евгений Добродей считает, что выгоднее купить автобус и вывозить людей из сёл в город, а строить и содержать учреждение культуры – нерентабельно. Василий Ланских не согласился с этим мнением. Он отметил, что дано поручение управления культуры и образования составить перечень кружков и секций, которые начнут работать в этом году. Если они будут востребованы, то Дом досуга будет строиться.

■ «Пятница»



## География событий

**Волчанск****Свет – в тёмный угол**

В течение многих лет в конце улицы Почтовой, где установлены мусорные баки, вечерами было темно. В связи с этим жители обратились к главе городского округа **Александрю Вервейну**. Уже через две недели уличное освещение было смонтировано и подключено. «Теперь у нас светло. Можно гулять с детьми вечерами. Ученики из секций и кружков при свете возвращаются домой», – делятся радостью местные жители.

■ [admvolchansk.ru](http://admvolchansk.ru)

**Бисерть****Клеить не здесь – другие места есть**

Жители видят, что в последнее время многие остановочные комплексы обновлены. В связи с этим глава городского округа **Валентина Суворцева** подняла вопрос о том, чтобы беречь остановки и не расклеивать на них объявления: «Для этого есть специальные щиты. Всем приятно, когда остановочные комплексы ухоженные и уютные».

■ «Бисертские вести»

**Качканар****Учитесь!  
Но только не в час пик**

Машины автошкол в часы утреннего и вечернего аврала на центральной дороге становятся помехой для других автомобилистов, причиной ДТП. Заместитель главы по ЖКХ **Владимир Зюзь** отметил: «Курсанты учатся разным манёврам, в том числе развороту на перекрёстке, а ведь и впереди, и позади другие едут, пешеходы идут». Солидарны с этим мнением и сотрудники ГИБДД. Представители автошкол признали проблему и согласились пересмотреть графики учебных выездов.

■ «Качканарское время»

**Туринская Слобода****То берег левый нужен им,  
то берег правый...**

В прошлом году местные власти решили навигационные вопросы для населения заречной стороны реки Туры. Эти меры, по словам главы Сладковского сельского поселения **Татьяны Банниковой**, положительно скажутся на бюджете 2015 года. Так, в селе Куминово на переправе будут курсировать вновь приобретенный паром и катер-тягач. В деревне Макуй будет обслуживать население самоходный паром. «Единственное, что не удалось пока, – решить вопрос по мосту через речку Сарагулка», – посетовала Татьяна Банникова.

■ «Коммунар»

**Тугулым****Замело  
пути-дорожки**

После новогодних каникул глава Тугулымского городского округа **Сергей Селиванов** отвечал на вопросы, поступившие от жителей на «горячий телефон». Жители деревень Гурина и Лучинкино, например, интересовались: когда будут расчищаться дороги и появятся фонари? Глава ответил, что по вопросу уличного освещения идёт планомерная работа, а системную очистку дорог пообещал наладить.

■ «Знамя труда»

**Нижние Серги****К Карстовому мосту –  
на лыжах**

В природном парке «Оленьи ручьи» на малом экскурсионном маршруте ещё в декабре завершилась реконструкция тропы. Были установлены новые лестницы, настилы и мостики. Маршрут стал максимально удобным и безопасным для туристов. Кроме пешей прогулки здесь можно прокатиться в санях на лошадке или на лыжах к скале на Карстовый мост.

■ «Новое время»



## ПОНЕДЕЛЬНИК 2 февраля

### Первый канал

05.00 Доброе утро  
09.00 Новости  
09.10 Контрольная закупка  
09.45 Жить здорово! (12+)  
10.55 Модный приговор  
12.00 Новости  
12.20 Сегодня вечером (16+)  
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости  
16.00 Мужское/Женское (16+)  
17.00 Наедине со всеми (16+)  
18.00 Новости  
18.45 Давай поженимся! (16+)  
19.50 Пусть говорят (16+)  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Тест на беременность» (16+)  
23.30 Вечерний Ургант (16+)  
00.00 Познер (16+)  
01.00 Ночные новости  
01.15 Время покажет (16+)  
02.10 Наедине со всеми (16+)  
03.00 Новости  
03.05 Модный приговор  
04.05 Контрольная закупка

### Россия

05.00 Утро России  
09.00 Восход Победы. Падение блокады и крымская ловушка (12+)  
09.55 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)  
12.55 Особый случай (12+)  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)  
16.00 Т/с «Последний янычар» (12+)  
17.00 Вести. Вести-Урал  
17.30 Вести  
18.15 Прямой эфир (12+)  
19.35 СГТРК. Вести-Урал  
20.00 Вести  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с «Верни мою любовь» (12+)  
00.55 Дежурный по стране  
01.55 Т/с «ТАСС уполномочен заявить...» 1 серия (12+)  
03.20 Горячая десятка (12+)  
04.25 Комната смеха

### Домашний

06.30 - Джейми у себя дома (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - 6 кадров (16+), 08.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.05 - Давай разведемся! (16+), 12.05 - Сделай мне красиво (16+), 12.35 - Был бы повод (16+), 13.05 - Кулинарная дуэль (16+), 15.05 - т/с «Метод Лавровой» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Дорога в пустоту» (16+), 21.55 - т/с «Провинциалка» (16+), 23.45 - Одна за всех (16+), 00.30 - т/с «Два берега» (16+), 02.00 - т/с «Темный ангел» (16+), 02.50 - Сделай мне красиво (16+), 03.20 - Был бы повод (16+), 03.50 - Кулинарная дуэль (16+), 04.50 - Домашняя кухня (16+)

### НТВ

06.00 «НТВ» утром  
08.10 Т/с «Дело врачей» (16+)  
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня  
12.00 Суд присяжных (16+)  
13.00 Сегодня  
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)  
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие  
15.00 Прокурорская проверка (16+)  
16.00 Сегодня  
16.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)  
18.00 Говорим и показываем (16+)  
19.00 Сегодня  
19.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). В перерыве: 22.40 - Анатомия дня  
00.30 Т/с «Пятницкий» (16+)  
01.25 Док. фильм «Точка невозврата» (16+)  
02.10 Судебный детектив (16+)  
03.10 Дикий мир (0+)  
03.40 Т/с «Версия» (16+)  
05.10 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» (16+)

### СТС

06.00 Мультфильмы (0+)  
07.40 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)  
08.00 Нереальная история (16+)  
09.00 Утренняя мозаика (12+)  
09.30 Нереальная история (16+)  
10.00 Т/с «Вороны» (16+)  
13.30 Вечер (16+)  
14.00 Т/с «Думай, как женщина» (16+)  
15.00 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Рассвет» (12+)  
17.00 Т/с «Молодежка» (12+)  
18.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)  
18.30 Телепортреты (12+)  
18.50 Качество жизни (16+)  
19.00 Т/с «Анжелика» (16+)  
20.00 Т/с «Молодежка» (12+)  
21.00 Т/с «Луна» (16+)  
23.00 Нереальная история (16+)  
00.00 Телепортреты (12+)  
00.20 Качество жизни (16+)  
00.30 Кино в деталях (16+)  
01.30 6 кадров (16+)  
01.45 Худ. фильм «Скотт Пилигрим против всех» (16+)

### ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)  
09.30 Легенда о хрустальных черпаках (12+)  
10.30 Затерянные города древних (12+)  
13.30 Городские легенды (12+)  
14.00 Охотники за привидениями (16+)  
15.00 Мистические истории (16+)  
16.00 Гадалка (12+)  
17.00 Т/с «Слепая» (12+)  
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)  
18.30 Вечер (16+)  
19.00 Телепортреты (12+)  
19.25 Советы от авторитетов (12+)  
19.30 Т/с «Следствие по телу» (16+)  
21.15 Т/с «Менталист» (12+)  
23.00 Худ. фильм «Голодный кролик - атакует» (16+)  
01.00 X-Версии. Другие новости (12+)  
01.30 X/ф «Идеальный шторм» (12+)  
04.00 Худ. фильм «Путешествие к центру Земли» (12+)

### ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)  
07.30 Время Ч (16+)  
07.40 Путеводитель (16+)  
07.55 М/с «Шоу Луни Тюнз», «Пингвины из Мадагаскара» (12+)  
09.00 Дом-2 (16+)  
10.30 Битва экстрасенсов (16+)  
11.30 Худ. фильм «Искатель приключений. Проклятие шкатулки Мидаса» (16+)  
13.30 Т/с «Универ» (16+)  
14.00 Путеводитель (16+)  
14.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)  
19.30 Путеводитель (16+)  
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)  
20.30 Т/с «Легко ли быть молодым?» (16+)  
21.00 Комедия «Час пик» (16+)  
23.00 Дом-2 (16+)  
01.00 Худ. фильм «Абсолютная власть» (16+)  
03.25 Мультфильм «Даффи Дак. Фантастический остров» (12+)  
04.55 Т/с «Без следа» (16+)  
06.45 Женская лига (16+)

### ОТВ

06.05 - Патрульный участок на дорогах (6+), 06.30 - Звезды зоопарков мира (16+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Гибель Союза (16+), 10.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, ЧП (16+), 11.05 - Студенческий городок (16+), 11.25 - Среда обитания (16+), 12.25 - Звезды зоопарков мира (16+), 13.00 - Парламентское время (16+), 14.00 - Ульяновы. Неизвестная семья (16+), 15.00 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 16.00 - т/с «Адмирал Ушаков» (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Акцент (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Итоги (16+), 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - Оружие России (16+), 00.20 - Парламентское время (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - Итоги (16+)

### Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.35 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 12.15 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Две легенды. Двойные стандарты» (16+), 15.45 - х/ф «Две легенды. Полная перезагрузка» (16+), 17.30 - 24 кадра (16+), 18.00 - Трон, 18.30 - Сталинградская битва, 20.15 - х/ф «Утомленные солнцем-2. Предстояние» (16+), 23.35 - Кузькина мать. Итоги, 00.30 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 02.05 - Большой спорт, 02.30 - Эволюция, 03.55 - Бокс. Майк Альварado-Брэндон Риос, 05.40 - 24 кадра (16+), 06.05 - Трон, 06.35 - Наука на колесах, 07.00 - Рейтинг Баженова, 07.30 - х/ф «Красная площадь» (16+)

### Информационное сообщение

В номере 7 от 27.01.2015 г. информационное сообщение о предоставлении в аренду земельного участка: Свердловская область, Каменский район, д. Беловодье, напротив земельного участка с кадастровым номером 66:12:1701001:32 (примерной площадью 30 кв. м, уточняется при межевании) считать недействительным.

В номере 25 от 01.04.2014 г. в информационном сообщении о предоставлении в аренду земельного участка: Свердловская область, Каменский район, с. Травяное, ул. Советская, у дома 47 «а», в кадастровом квартале с кадастровым номером 66:12:2901001 (примерной площадью 300 кв. м, уточняется при межевании) была сделана опечатка.

Слова «В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ» следует читать «В соответствии со ст. 30 Земельного кодекса РФ».

Приносим свои извинения.

**Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа**

В газете «Пламя» №7 от 27.01.2015 г. опубликованы информационные сообщения Комитета по управлению муниципальным имуществом о предоставлении в аренду земельных участков с разрешенным использованием: «под металлическим гаражом» в д. Беловодье; «для ведения личного подсобного хозяйства»: в д. Черноусовой, с. Большой Грязнухе, с. Травянском, п. Первомайском, с. Позарихе, с. Щербаково, д. Боевке, д. Мазуле.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Алексея Витальевича Щелконова, Петра Александровича Холкина, Василия Андреевича Астафьева, Марию Алексеевну Холкину.**

Дней желаем светлых, долгих, Не считать свои года, Пусть же счастье в вашем доме Поселится навсегда!

**Покровская СРОО «Союз «Маяк»**

## ВТОРНИК 3 февраля

### Первый канал

05.00 Доброе утро  
09.00 Новости  
09.10 Контрольная закупка  
09.45 Жить здорово! (12+)  
10.55 Модный приговор  
12.00 Новости  
12.20 Т/с «Тест на беременность» (16+)  
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости  
16.00 Мужское/Женское (16+)  
17.00 Наедине со всеми (16+)  
18.00 Новости  
18.45 Давай поженимся! (16+)  
19.50 Пусть говорят (16+)  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Тест на беременность» (16+)  
23.30 Вечерний Ургант (16+)  
00.05 Ночные новости  
00.20 Структура момента (16+)  
01.20 Наедине со всеми (16+)  
02.15 Время покажет (16+). В перерыве: 03.00 - Новости  
03.15 Модный приговор  
04.15 Контрольная закупка

### Россия

05.00 Утро России  
09.00 Душа. Путешествие в посмертие (12+)  
09.55 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)  
12.55 Особый случай (12+)  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.00 Т/с «Сердце звезды» (12+)  
16.00 Т/с «Последний янычар» (12+)  
17.00 Вести. Вести-Урал  
17.30 Вести  
18.15 Прямой эфир (12+)  
19.35 СТРК. Вести-Урал  
20.00 Вести  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с «Верни мою любовь» (12+)  
00.55 Группа «А». Охота на шпионов (12+)  
02.00 Т/с «ТАСС уполномочен заявить...» (12+)  
04.45 Дежурная часть

### Домашний

06.00 - Джейми у себя дома (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - 6 кадров (16+), 08.05 - По делам несовершеннолетних (16+), 10.05 - Давай разведемся! (16+), 12.05 - Сделай мне красиво (16+), 12.35 - Был бы повод (16+), 13.05 - Кулинарная дуэль (16+), 15.05 - Т/с «Метод Лавровой» (16+), 18.00 - Т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - Т/с «Дорога в пустоту» (16+), 21.55 - Т/с «Провинциалка» (16+), 23.45 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Россия», 02.25 - Т/с «Темный ангел» (16+), 03.15 - Сделай мне красиво (16+), 03.45 - Был бы повод (16+), 04.15 - Кулинарная дуэль (16+), 05.15 - Домашняя кухня (16+)

### НТВ

06.00 «НТВ» утром  
08.10 Т/с «Дело врачей» (16+)  
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня  
12.00 Суд присяжных (16+)  
13.00 Сегодня  
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)  
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие  
15.00 Прокурорская проверка (16+)  
16.00 Сегодня  
16.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)  
18.00 Говорим и показываем (16+)  
19.00 Сегодня  
19.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). В перерыве: 22.40 - Анатомия дня  
00.30 Т/с «Пятницкий» (16+)  
01.25 Главная дорога (16+)  
02.00 Судебный детектив (16+)  
03.00 Дикий мир (0+)  
03.40 Т/с «Версия» (16+)  
05.10 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» (16+)

### СТС

06.00 Мультфильмы (6+)  
07.40 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)  
08.00 6 кадров (16+)  
09.00 Мужская территория (16+)  
09.25 Советы от авторитетов (12+)  
09.30 Нереальная история (16+)  
10.00 Т/с «Воронины» (16+)  
13.30 Телевизионные портреты (12+)  
13.50 Качество жизни (16+)  
14.00 Т/с «Думай, как женщина» (16+)  
15.00 Т/с «Луна» (16+)  
17.00 Т/с «Молодежка» (12+)  
18.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)  
18.30 Вечер (16+)  
19.00 Т/с «Анжелика» (16+)  
20.00 Т/с «Молодежка» (12+)  
21.00 Т/с «Луна» (16+)  
23.00 Нереальная история (16+)  
00.00 Вечер (16+)  
00.30 Большой вопрос (16+)  
01.30 Худ. фильм «Универсальный солдат. Возрождение» (16+)  
03.20 Животный смех (0+)  
03.40 Худ. фильм «Братья блюз» (0+)

### ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)  
08.30 Утренняя мозаика (12+)  
09.30 Т/с «Следствие по телу» (16+)  
11.30 Наследие фараона (12+)  
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)  
14.00 Охотники за привидениями (16+)  
15.00 Мистические истории (16+)  
16.00 Гадалка (12+)  
17.00 Т/с «Слепая» (12+)  
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)  
18.30 Телепортреты (12+)  
18.50 Качество жизни (16+)  
19.00 Вечер (16+)  
19.30 Т/с «Следствие по телу» (16+)  
21.15 Т/с «Менталист» (12+)  
23.00 Худ. фильм «Время ведьм» (16+)  
00.45 X-Версии. Другие новости (12+)  
01.15 Худ. фильм «Гибель империи» (16+)  
04.00 Худ. фильм «Город Эмбер» (12+)

### ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)  
07.40 Путеводитель (16+)  
07.55 М/с «Шоу Луни Тюнз», «Пингины из Мадагаскара» (12+)  
09.00 Дом-2 (16+)  
10.30 Битва экстрасенсов (16+)  
11.30 Комедия «Час пик» (16+)  
13.30 Т/с «Универ» (16+)  
14.00 Путеводитель (16+)  
14.30 Т/с «Интерны» (16+)  
19.30 Время по компасу. Диалог (16+)  
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)  
20.30 Т/с «Легко ли быть молодым?» (16+)  
21.00 Комедия «Час пик-2» (12+)  
23.00 Дом-2 (16+)  
01.00 Худ. фильм «Убийство в Белом доме» (16+)  
03.05 Т/с «Без следа» (16+)  
06.40 Женская лига (16+)

### ОТВ

06.05 - Итоги (16+), 06.30 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - Т/с «Адмирал Ушаков» (12+), 13.00 - 9/1/2 (16+), 14.00 - Последний полет Чкалова (16+), 15.00 - Т/с «Как сказал Джим» (16+), 16.00 - мультфильм (0+), 16.30 - х/ф «Дача» (12+), 18.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 19.00 - Хоккей. Чемпионат КХЛ. «Автомобилист» (Екатеринбург) - «Лада» (Тольятти). В перерывах: События и Акцент, 21.00 - Итоги, 21.30 - 9/1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Итоги (16+), 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - Необычные субмарины (16+), 00.20 - 9/1/2 (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - Итоги (16+)

### Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.35 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 12.15 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Две легенды. По следу призрака» (16+), 15.45 - х/ф «Две легенды. Выстрел из прошлого» (16+), 17.30 - Большой спорт, 17.55 - Хоккей. КХЛ. «Авангард» (Омская область) - СКА (Санкт-Петербург), 20.15 - х/ф «Утомленные солнцем-2. Цитадель» (16+), 23.15 - Кузькина мать. Итоги, 00.10 - Большой спорт, 00.25 - XXVII зимняя Универсиада. Хоккей. Россия - Швеция, 02.40 - Большой спорт, 03.00 - Эволюция, 04.25 - Диалоги о рыбалке, 04.55 - Язь против еды, 05.25 - Хоккей. КХЛ. «Ак Барс» (Казань) - «Динамо» (М), 07.30 - х/ф «Красная площадь» (16+)

### Информационное сообщение

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа информирует население о предоставлении в аренду земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для ведения огородничества», расположенного по следующему адресу:

1. Свердловская область, Каменский район, с. Травянокское, ул. Свердлова, прилегающий к земельному участку с кадастровым номером 66:12:2901001:24 (площадь 500 кв. м, площадь ориентировочная, уточняется при межевании).

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, кабинет № 111. Справки по телефону: 37-02-38, 37-02-08.

### Информационное сообщение

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа информирует население о предоставлении в аренду земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для ведения огородничества», расположенного по следующему адресу:

1. Свердловская область, Каменский район, д. Богатенкова, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:4701002:295 (площадь 600 кв. м, площадь ориентировочная, уточняется при межевании).

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, кабинет № 111. Справки по телефону: 37-02-38, 37-02-08.

### ПРОГНОЗ МАГНИТНЫХ БУРЬ НА ФЕВРАЛЬ

2 февраля – 3 балла – с 18.00 до 20.00  
4 февраля – 3 балла – с 08.00 до 10.00  
7 февраля – 2 балла – с 19.00 до 21.00  
10 февраля – 3 балла – с 07.00 до 09.00  
12 февраля – 3 балла – с 11.00 до 12.00  
19 февраля – 2 балла – с 16.00 до 18.00  
25 февраля – 3 балла – с 05.00 до 06.00  
27 февраля – 2 балла – с 13.00 до 15.00  
Долгота дня на 1 февраля 8 час. 39 мин.,  
восход – 9.24, заход – 18.03. Полнолуние  
4 февраля, новолуние – 19 февраля.

## СРЕДА 4 февраля

### Первый канал

05.00 Доброе утро  
09.00 Новости  
09.10 Контрольная закупка  
09.45 Жизнь здорово! (12+)  
10.55 Модный приговор  
12.00 Новости  
12.20 Т/с «Тест на беременность» (16+)  
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости  
16.00 Мужское/Женское (16+)  
17.00 Наедине со всеми (16+) 18.00 Новости  
18.45 Давай поженимся! (16+)  
19.50 Пусть говорят (16+)  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Тест на беременность» (16+)  
23.35 Вечерний Ургант (16+)  
00.10 Ночные новости  
00.25 «Политика» (16+)  
01.30 Наедине со всеми (16+)  
02.25 Время покажет (16+). В перерыве: 03.00 - Новости  
03.20 Модный приговор  
04.20 Контрольная закупка

### Россия

05.00 Утро России  
09.00 Дуэль с вирусом. Спасти человечество (12+)  
09.55 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)  
12.55 Особый случай (12+)  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.00 Т/с «Гадание при свечах» (12+)  
16.00 Т/с «Последний янычар» (12+)  
17.00 Вести. Вести-Урал  
17.30 Вести  
18.15 Прямой эфир (12+)  
19.35 СГТРК. Вести-Урал  
20.00 Вести  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с «Верни мою любовь» (12+)  
23.10 Специальный корреспондент (16+)  
00.15 Покер-23. Сталин, Черчилль, Рузвельт (12+)  
01.55 Т/с «ТАСС уполномочен заявить...» (12+)  
04.45 Дежурная часть

### Домашний

06.00 - Джейми у себя дома (16+),  
07.30 - Секреты и советы (16+),  
08.00 - 6 кадров (16+), 08.05 - По делам несовершеннолетних (16+),  
10.05 - Давай разведемся! (16+),  
12.05 - Сделай мне красиво (16+),  
12.35 - Был бы повод (16+), 13.05 - Кулинарная дуэль (16+), 15.05 - т/с «Метод Лавровой» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Дорога в пустоту» (16+), 21.55 - т/с «Провинциалка» (16+), 23.45 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Россия», 02.25 - т/с «Темный ангел» (16+), 03.25 - Сделай мне красиво (16+), 03.55 - Был бы повод (16+), 04.25 - Кулинарная дуэль (16+), 05.25 - Домашняя кухня (16+)

### НТВ

06.00 «НТВ» утром  
08.10 Т/с «Дело врачей» (16+)  
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня  
12.00 Суд присяжных (16+)  
13.00 Сегодня  
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)  
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие  
15.00 Прокурорская проверка (16+)  
16.00 Сегодня  
16.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)  
18.00 Говорим и показываем (16+)  
19.00 Сегодня  
19.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). В перерыве: 22.40 - Анатомия дня  
00.30 Т/с «Пятницкий» (16+)  
01.25 Квартирный вопрос (0+)  
02.25 Судебный детектив (16+)  
03.25 Дикий мир (0+)  
03.40 Т/с «Версия» (16+)  
05.10 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» (16+)

### СТС

06.00 Мультфильмы (0+)  
07.40 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)  
08.00 6 кадров (16+)  
09.00 Вечор (16+)  
09.30 Нереальная история (16+)  
10.00 Т/с «Воронины» (16+)  
13.30 Вечор (16+)  
14.00 Т/с «Думай, как женщина» (16+)  
15.00 Т/с «Луна» (16+)  
17.00 Т/с «Молодежка» (12+)  
18.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)  
18.30 Желаем счастья! (12+)  
19.00 Т/с «Ангелика» (16+)  
20.00 Т/с «Молодежка» (12+)  
21.00 Т/с «Луна» (16+)  
23.00 Нереальная история (16+)  
00.00 Желаем счастья! (12+)  
00.30 Большой вопрос (16+)  
01.30 Худ. фильм «Братья блюз» (0+)  
03.50 Худ. фильм «Собачье дело» (12+)  
05.25 Мультфильм «Дядя Миша» (0+)

### ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)  
08.30 Утренняя мозаика (12+)  
09.00 Вечор (16+)  
09.30 Т/с «Следствие по телу» (16+)  
11.30 Наследие фараона (12+)  
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)  
14.00 Охотники за привидениями (16+)  
15.00 Мистические истории (16+)  
16.00 Гадалка (12+)  
17.00 Т/с «Слепая» (12+)  
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)  
18.30 Вечор (16+)  
19.00 Желаем счастья! (12+)  
19.30 Т/с «Следствие по телу» (16+)  
21.15 Т/с «Менталист» (12+)  
23.00 Худ. фильм «Дом грез» (16+)  
00.45 X-Версии. Другие новости (12+)  
01.15 Худ. фильм «Фредди против Джейсона» (16+)  
03.15 Худ. фильм «Гибель империи» (16+)

### ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)  
07.30 Время по компасу. Диалог (16+)  
07.55 М/с «Шоу Луни Тюнз», «Пингины из Мадагаскара» (12+)  
09.00 Дом-2 (16+)  
10.30 Битва экстрасенсов (16+)  
11.30 Комедия «Час пик-2» (12+)  
13.30 Т/с «Универ» (16+)  
14.00 Время по компасу. Диалог (16+)  
14.30 Т/с «Физрук» (16+)  
19.30 Время по компасу (16+)  
19.40 Путеводитель (16+)  
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)  
20.30 Т/с «Легко ли быть молодым?» (16+)  
21.00 Комедия «Час пик-3» (16+)  
22.35 Комеди клуб (16+)  
23.00 Дом-2 (16+)  
01.00 Комедия «Дурман любви» (16+)  
03.00 Т/с «Без следа» (16+)  
06.30 Женская лига (16+)

### ОТВ

06.05 - Итоги (16+), 06.30 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Депутатское расследование (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Дача» (12+), 13.00 - 9 1/2 (16+), 14.00 - Битва титанов (16+), 15.00 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 16.00 - мультфильм (0+), 16.40 - х/ф «О друзьях-товарищах». 1 серия (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Кабинет министров (16+), 19.30 - Все о ЖКХ (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - Итоги (16+), 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Итоги (16+), 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - Бронированный кулак (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - Итоги (16+)

### Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.35 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 12.15 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Путь» (16+), 16.05 - Основной элемент. Под колпаком, 16.40 - Основной элемент. За нами следят, 17.10 - х/ф «Лектор» (16+), 23.40 - Бэкфайр, Бьюти и другие. Сто лет дальней авиации, 00.35 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 02.10 - Большой спорт, 02.35 - Эволюция, 03.55 - Смешанные единоборства (16+), 05.25 - Хоккей. КХЛ. «ХК Сочи»-«Барыс» (Астана), 07.25 - х/ф «Красная площадь» (16+)

### Информационное сообщение

В соответствии со статьей 30 Земельного кодекса РФ Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа информирует население о предоставлении в аренду земельных участков (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенных по следующим адресам:

1. Свердловская область, Каменский район, с. Травяное, примерно в 59 м на восток от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2901004:185 (площадью 1500 кв. м, площадь ориентировочная, уточняется при межевании).

2. Свердловская область, Каменский район, с. Травяное, примерно в 60 м на юг от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2901001:127 (площадью 2000 кв. м, площадь ориентировочная, уточняется при межевании).

3. Свердловская область, Каменский район, с. Травяное, примерно в 97 м на юг от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2901001:127 (площадью 2000 кв. м, площадь ориентировочная, уточняется при межевании).

4. Свердловская область, Каменский район, с. Покровское, примерно в 82 м на юг от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2201002:516 (площадью 1500 кв. м, площадь ориентировочная, уточняется при межевании).

5. Свердловская область, Каменский район, с. Покровское, примерно в 91 м на северо-запад от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2201002:516 (площадью 1500 кв. м, площадь ориентировочная, уточняется при межевании).

6. Свердловская область, Каменский район, с. Б.Грязнуха, примерно в 55 м на юг от земельного участка с кадастровым номером 66:12:3001003:65 (площадью 1500 кв. м, площадь ориентировочная, уточняется при межевании).

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, кабинет № 111. Справки по телефону: 37-02-38, 37-02-08.



## ЧЕТВЕРГ 5 февраля

### Первый канал

05.00 Доброе утро  
09.00 Новости  
09.10 Контрольная закупка  
09.45 Жить здорово! (12+)  
10.55 Модный приговор  
12.00 Новости  
12.20 Т/с «Тест на беременность» (16+)  
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00-Новости  
16.00 Мужское/Женское (16+)  
17.00 Наедине со всеми (16+)  
18.00 Новости  
18.45 Давай поженимся! (16+)  
19.50 Пусть говорят (16+)  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Тест на беременность» (16+)  
23.30 Вечерний Ургант (16+)  
00.05 Ночные новости  
00.20 На ночь глядя (16+)  
01.15 Время покажет (16+)  
02.10 Наедине со всеми (16+). В перерыве: 03.00 - Новости  
03.10 Модный приговор  
04.10 Контрольная закупка

### Россия

05.00 Утро России  
09.00 Пятая графа. Эмиграция  
09.55 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)  
12.55 Особый случай (12+)  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.00 Т/с «Гадание при свечах» (12+)  
16.00 Т/с «Последний янычар» (12+)  
17.00 Вести  
17.10 СГТРК. Вести-Урал. Дежурная часть  
17.30 Вести  
18.15 Прямой эфир (12+)  
19.35 СГТРК. Вести-Урал  
20.00 Вести  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с «Верни мою любовь» (12+)  
22.50 Вечер (12+)  
00.15 Покер-23. Сталин, Черчилль, Рузвельт (12+)  
01.35 Т/с «ТАСС уполномочен заявить...» (12+)  
03.00 Пятая графа. Эмиграция  
04.00 Комната смеха

### Домашний

06.00 - Джейми у себя дома (16+),  
07.30 - Секреты и советы (16+),  
08.00 - 6 кадров (16+), 08.05 - По делам несовершеннолетних (16+),  
10.05 - Давай разведемся! (16+),  
12.05 - Сделай мне красиво (16+),  
12.35 - Был бы повод (16+), 13.05 - Кулинарная дуэль (16+), 15.05 - т/с «Метод Лавровой» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Дорога в пустоту» (16+), 21.55 - т/с «Провинциалка» (16+), 23.45 - Одна за всех (16+), 02.10 - т/с «Темный ангел» (16+), 03.05 - Сделай мне красиво (16+), 03.35 - Был бы повод (16+), 04.05 - Кулинарная дуэль (16+), 05.05 - Домашняя кухня (16+)

### НТВ

06.00 «НТВ» утром  
08.10 Т/с «Дело врачей» (16+)  
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня  
12.00 Суд присяжных (16+)  
13.00 Сегодня  
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)  
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие  
15.00 Прокурорская проверка (16+)  
16.00 Сегодня  
16.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)  
18.00 Говорим и показываем (16+)  
19.00 Сегодня  
19.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)  
22.40 Анатомия дня  
23.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)  
00.30 Т/с «Пятницкий» (16+)  
01.25 Дачный ответ (0+)  
02.25 Судебный детектив (16+)  
03.25 Дикий мир (0+)  
03.40 Т/с «Версия» (16+)  
05.10 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» (16+)

### СТС

06.00 Мультфильмы (0+)  
07.40 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)  
08.00 6 кадров (16+)  
09.00 Утренняя мозаика (12+)  
09.30 Нереальная история (16+)  
10.00 Т/с «Воронины» (16+)  
13.30 Телевизионные портреты (12+)  
13.50 Советы от авторитетов (12+)  
14.00 Т/с «Думай, как женщина» (16+)  
15.00 Т/с «Луна» (16+)  
17.00 Т/с «Моладежка» (12+)  
18.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)  
18.30 Телевизионные портреты (12+)  
18.50 Советы от авторитетов (12+)  
19.00 Т/с «Ангелика» (16+)  
20.00 Т/с «Моладежка» (12+)  
21.00 Т/с «Луна» (16+)  
23.00 Нереальная история (16+)  
00.00 Желаем счастья! (12+)  
00.30 Большой вопрос (16+)  
01.30 Х/ф «Собачье дело» (12+)  
03.05 Х/ф «Книга джунглей» (0+)

### ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)  
08.30 Утренняя мозаика (12+)  
09.30 Т/с «Следствие по телу» (16+)  
11.30 Наследие фараона (12+)  
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)  
14.00 Охотники за привидениями (16+)  
15.00 Мистические истории (16+)  
16.00 Гадалка (12+)  
17.00 Т/с «Слепая» (12+)  
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)  
18.30 Телепортреты (12+)  
18.50 Советы от авторитетов (12+)  
19.00 Желаем счастья! (12+)  
19.30 Т/с «Следствие по телу» (16+)  
21.15 Т/с «Менталист» (12+)  
23.00 Худ. фильм «Озеро страха-3» (16+)  
00.45 X-Версии. Другие новости (12+)  
01.15 Худ. фильм «Дом грез» (16+)  
03.00 Худ. фильм «Фредди против Джейсона» (16+)

### ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)  
07.40 Путеводитель (16+)  
07.55 М/с «Шоу Луни Тюнз», «Пингвины из Мадагаскара» (12+)  
09.00 Дом-2 (16+)  
10.30 Битва экстрасенсов (16+)  
11.30 Комедия «Час пик-3» (16+)  
13.30 Т/с «Универ» (16+)  
14.00 Путеводитель (16+)  
14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)  
19.30 Путеводитель (16+)  
19.40 Бизнес-навигатор (16+)  
19.45 Путеводитель (16+)  
20.00 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)  
20.30 Т/с «Легко ли быть молодым?» (16+)  
21.00 Комедия «Шпион по соседству» (12+)  
23.00 Дом-2 (16+)  
01.00 Драма «Перед закатом» (16+)  
02.35 Т/с «без следа» (16+)

### ОТВ

06.05 - Итоги (16+), 06.30 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00-События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «О друзьях-товарищах». 1 серия (12+), 12.45 - PRO технологии (16+), 13.00 - 9 1/2 (16+), 14.00 - Сергей Есенин. Ночь в «Англетер» (16+), 15.00 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 16.00 - мультфильмы (0+), 16.40 - х/ф «О друзьях-товарищах». 2 серия (12+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Кабинет министров (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Итоги (16+), 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - Что делать? (16+), 00.00 - Город на карте (16+), 00.20 - 9 1/2 (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - Итоги (16+)

### Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.35 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 12.15 - Эволюция, 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Утомленные солнцем-2: предстояние» (16+), 17.30 - Один в поле воин. Подвиг 41-го, 18.20 - Полигон. Танк Победы, 18.50 - х/ф «Проект «Золотой глаз» (16+), 22.05 - Большой спорт, 22.25 - Хоккей. Евротур. Чехия-Россия. Прямая трансляция, 00.45 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 02.25 - Большой спорт, 02.45 - Эволюция (16+), 04.10 - Смешанные единоборства (16+), 05.55 - Полигон, 06.25 - XXVII зимняя Универсиада. Фристайл, 07.10 - х/ф «Путь» (16+)

## РАЗНОЕ

### ПРОДАМ

поддоны для складирования садово-огородной продукции.

Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

\*\*\*

стенку мебельную (шифоньер, горка, бар, новая), шифоньер 3-створч., 2 прикроватных тумбочки, трюмо (отл. сост., дешево).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

\*\*\*

плиты заборные (2,5x2,5) - 42 шт.

Обращаться: т. 8-900-381-46-68, 8-902-502-21-90.

\*\*\*

холодильник «Смоленск» - 3000 руб., двухстворчатый шифоньер с антресолю светлый - 1500 руб., книжный шкаф с антресолю светлый - 1500 руб., костюм подростковый 46/176 zoriin б/у в хорошем состоянии - 2000 руб., диван б/у в хорошем состоянии - 1500 руб., письменный стол б/у в хорошем состоянии - 1500 руб.

Обращаться: т. 8-902-87-88-768.

\*\*\*

детскую мебель: компьютерный стол, кровать вторым ярусом, шифоньер, полки. Мебель в хорошем состоянии, недорого.

Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

\*\*\*

ячмень (7 руб. за 1 кг). Обращаться: т. 8-982-71-25-287 (с. Смолино).

\*\*\*

стекло для теплицы 6x4 4 мм. Обращаться: т. 8-950-203-23-13

\*\*\*

кабель медный для электросварки (диаметр нити проводника тока 16 мм, цена договорная).

Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

\*\*\*

трубу на забор (б/у, d 57) и квадратную (40 x 20).

Обращаться: т. 34-93-23.

\*\*\*

мясо (говядину, свинину). Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

\*\*\*

сахар в мешке по 35 руб. лей за кг.

Обращаться: т. 8-922-07-60-409.

### КУПЛЮ

циркулярку электрическую стационарную, другие электроинструменты для обработки доски.

Обращаться: т. 8-908-918-52-18.

\*\*\*

холодильник отечественный, б/у, в рабочем состоянии за 1000 рублей.

Обращаться: т. 8-922-076-04-09.



## ПЯТНИЦА 6 февраля

### Первый канал

05.00 Доброе утро  
09.00 Новости  
09.10 Контрольная закупка  
09.45 Жить здорово! (12+)  
10.55 Модный приговор  
12.00 Новости  
12.20 Т/с «Тест на беременность» (16+)  
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости  
16.00 Мужское/Женское (16+)  
17.00 Жди меня  
18.00 Новости  
18.45 Человек и закон (16+)  
19.50 Поле чудес  
21.00 Время  
21.30 Церемония открытия XXII зимних Олимпийских игр в Сочи  
00.35 Олимпийский Ургант (16+)  
01.25 Худ. фильм «Великий мастер» (12+)  
03.40 Док. фильм «Евгения Добровольская. Все было по любви» (12+)  
04.40 Контрольная закупка

### Россия

05.00 Утро России  
08.55 Мусульмане  
09.10 Битва титанов. Суперсерия-72 (12+)  
10.05 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)  
12.55 Особый случай (12+)  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Дежурная часть  
15.00 Т/с «Гадание при свечах» (12+)  
16.00 Т/с «Последний янычар» (12+)  
17.00 Вести  
17.10 СГТРК. Вести-Урал. Уральский меридиан  
17.30 Вести  
18.15 Прямой эфир (12+)  
19.35 СГТРК. Вести-Урал  
20.00 Вести  
21.00 Премьера. Главная сцена  
23.15 Худ. фильм «Лесное озеро» (12+)  
01.10 Худ. фильм «Расплата за любовь» (12+)  
03.05 Битва титанов. Суперсерия-72 (12+)  
04.05 Комната смеха

### Домашний

06.00 - Джейми у себя дома (16+), 06.30 - Экономь с Джейми (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - 6 кадров (16+), 08.25 - Звездная жизнь (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - х/ф «Найти мужа в большом городе» (16+), 23.15 - Звездная жизнь (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Загадай желание» (12+), 02.15 - т/с «Темный ангел» (16+), 03.10 - Звездная жизнь (16+)

### НТВ

06.00 «НТВ» утром  
08.10 Т/с «Дело врачей» (16+)  
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня  
12.00 Суд присяжных (16+)  
13.00 Сегодня  
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)  
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие  
15.00 Прокурорская проверка (16+)  
16.00 Сегодня  
16.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)  
18.00 Говорим и показываем (16+)  
19.00 Сегодня  
19.45 Худ. фильм «Подозрение» (16+)  
23.30 Последний герой (16+)  
01.15 Док. фильм «Эффект домино. Февральская революция в судьбе России» (12+)  
02.15 Судебный детектив (16+)  
03.10 Дикий мир (0+)  
03.35 Т/с «Версия» (16+)  
05.10 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» (16+)

### СТС

06.00 Мультфильмы (0+)  
07.40 М/с «Пингвиненок Порошок» (0+)  
08.00 6 кадров (16+)  
09.00 Утренняя мозаика (12+)  
09.30 Нереальная история (16+)  
10.00 Т/с «Воронины» (16+)  
13.30 Желаем счастья! (12+)  
14.00 Т/с «Думай, как женщина» (16+)  
15.00 Т/с «Луна» (16+)  
17.00 Т/с «Молодежка» (12+)  
18.00 Т/с «Семейный бизнес» (16+)  
18.30 Вечер (16+)  
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)  
00.05 Мультфильм «Игорь» (12+)  
01.40 Худ. фильм «Двойная жизнь Чарли Сан-Клауда» (16+)  
03.40 Худ. фильм «Кулл-завоеватель» (12+)  
05.30 Мультфильм «Храбрый удалец» (0+)

### ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)  
09.30 Т/с «Следствие по телу» (16+)  
11.30 Шкала Апокалипсиса (12+)  
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)  
14.00 Охотники за привидениями (16+)  
15.00 Мистические истории (16+)  
16.00 Гадалка (12+)  
17.00 Т/с «Слепая» (12+)  
18.00 Желаем счастья! (12+)  
18.30 Вечер (16+)  
19.00 Человек-невидимка (12+)  
20.00 Худ. фильм «Халк» (12+)  
22.45 Худ. фильм «Ханна. Совершенное оружие» (16+)  
01.00 Человек-невидимка (12+)  
02.00 Худ. фильм «Маска ниндзя» (16+)  
03.45 Худ. фильм «Озеро страха-3» (16+)

### ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)  
07.35 Путеводитель (16+)  
07.40 Бизнес-навигатор (16+)  
07.45 Путеводитель (16+)  
07.55 М/с «Шоу Луни Тюнз», «Пингвины из Мадагаскара» (12+)  
09.00 Дом-2 (16+)  
10.30 Школа ремонта (12+)  
11.30 Комедия «Шпион по соседству» (12+)  
13.30 Т/с «Универ» (16+)  
14.00 Путеводитель (16+)  
14.05 Бизнес-навигатор (16+)  
14.10 Путеводитель (16+)  
14.30 Т/с «Универ» (16+)  
19.30 Время по компасу (16+)  
19.55 Бизнес-навигатор (16+)  
20.00 Comedy woman (16+)  
21.00 Комеди клуб (16+)  
22.00 Не спать! (16+)  
23.00 Дом-2 (16+)  
01.00 Худ. фильм «Спаун» (16+)  
02.55 Мелодрама «Уайатт Эрл» (16+)  
06.50 Женская лига (16+)

### ОТВ

06.05 - Итоги (16+), 06.30 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - События (16+), 09.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Что делать? (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «О друзьях-товарищах». 2 серия (12+), 12.40 - Вестник евразийской молодежи (16+), 13.00 - 9 1/2 (16+), 14.00 - Челюскин. Обреченный на подвиг (16+), 15.00 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 16.00 - мультфильм (0+), 16.25 - х/ф «Незванный гость» (12+), 18.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 19.00 - События, 19.10 - т/с «Московская сага» (16+), 21.00 - Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Итоги (16+), 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - х/ф «Список контактов» (16+), 01.20 - Патрульный участок (16+), 01.40 - Итоги (16+)

### Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.35 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 12.15 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой спорт, 14.05 - х/ф «Утомленные солнцем-2: цитадель» (16+), 17.05 - Танки. Уральский характер, 18.50 - Большой спорт, 19.00 - Биатлон. Кубок мира. Супермикст, 20.00 - Большой спорт, 20.50 - Биатлон, 21.20 - Биатлон. Кубок мира. Смешанная эстафета, 22.55 - х/ф «Ноль-седьмой» меняет курс» (16+), 00.40 - х/ф «Пыльная работа» (16+), 02.20 - Большой спорт, 02.40 - Эволюция, 04.05 - Хоккей. КХЛ. «Авангард» (Омская область) - «Йокерит» (Хельсинки), 06.10 - XXVII зимняя Универсиада. Сноуборд-кросс. Финал. Трансляция из Испании, 07.15 - Смешанные единоборства (16+)

## АВТО И ЗАПЧАСТИ

### ПРОДАМ

«Hyundai Accent» (2005 г.в., 2 комплекта шин на литых дисках, ПЭП, кондиционер, пробег 82 тыс. км, состояние отличное).  
Обращаться: т. 8-932-047-04-30.

\*\*\*

«Opel-Vektra» (седан, 2004 г.в., серый, дизель, объем 2,2, пробег 199 тыс. км, состояние хорошее) - 210 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-932-618-91-31.

\*\*\*

«Opel-Astra» (хэтчбек, 2007 г.в., темный, объем 2 л, пробег 109 тыс. км, состояние отличное) - 390 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-14-78-202.

\*\*\*

«FORD-FUSION» (2008 г.в., в отличном состоянии, цвет черный, пробег 52 тыс. км, один хозяин пенсионер, цена договорная).

Обращаться: т. 8-904-38-53-956.

\*\*\*

ВАЗ-21074 (2010 г.в., двигатель инжектор, цвет белый, состояние хорошее, пробег 40 тыс. км, фаркоп, все опции) - 150 тыс. руб. (торг).

Обращаться: т. 8-950-19-19-691 (Сергей).

\*\*\*

ВАЗ-2111 (универсал, 2008 г.в., состояние отличное, есть все).

Обращаться: т. 8-902-263-49-43.

\*\*\*

«Daewoo-Matiz» (2011 г.в., состояние отличное).

Обращаться: т. 8-902-263-49-43.

\*\*\*

ВАЗ-2114 (2007 г.в., черный, пробег 127 тыс. км, состояние отличное) - 115 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-14-78-202.

\*\*\*

ВАЗ-2115 (2004 г.в., состояние хорошее, черный, пробег 118 тыс. км) - 105 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-952-13-13-889.

\*\*\*

«МАЗ-53371» (1997 г.в., бежевый, термобудка, дизель, пробег 150 тыс. км, состояние хорошее) - 199 тыс. руб.

Обращаться: т. 8-904-38-68-457.

### КУПЛЮ

сельскохозяйственную технику, трактор Т-25, Т-16.

Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ с Днем рождения Татьяну Анатольевну Старовойтову!

Пусть радостных дней будет много,  
Улыбка не сходит с лица,  
И пусть будет светлой дорога,  
А счастья не будет конца.

**Р.Р. Веревкина,  
зав. Горноисетским клубом**

## СУББОТА 7 февраля

### Первый канал

05.30 Док. фильм «Семен Фарада. Уно момента!» (12+). В перерыве: 06.00 - Новости  
06.10 Док. фильм «Семен Фарада. Уно момента!» (12+)  
06.35 Худ. фильм «Гарфилд»  
08.00 Играй, гармонь любимая!  
08.45 М/с «Смешарики. Новые приключения» (0+)  
09.00 Умницы и умники (12+)  
09.45 Слово пастыря  
10.00 Новости  
10.15 Первый Олимпийский. Год после Игр. В перерывах: 12.00, 15.00, 18.00 - Новости  
18.35 Церемония закрытия XXII зимних Олимпийских игр в Сочи  
21.00 Время  
21.20 Сегодня вечером (16+)  
22.50 Первый Олимпийский. Год после Игр  
23.20 Год после Игр  
00.40 Концерт «Роза Хутор»  
02.30 Худ. фильм «Расплата» (16+)  
04.30 Док. фильм «Все перемелется, родная...» (12+)  
05.30 Контрольная закупка

### Россия

05.05 Комедия «Живите в радости» (0+)  
06.35 Сельское утро  
07.05 Диалоги о животных  
08.00 Вести. Вести-Урал  
08.20 Военная программа  
08.50 Планета собак  
09.25 Субботник  
10.05 СТРК. Вести-Урал. Двор на Субботней, 10.35 - Вести. Интервью  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.20 Честный детектив (16+)  
11.55 Худ. фильм «Счастливого шанса» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести, Вести-Урал  
16.25 Субботний вечер  
18.25 Кольца мира  
20.00 Вести  
20.45 Худ. фильм «Все вернется» (12+)  
00.35 Худ. фильм «Это моя собака» (12+)  
02.35 Худ. фильм «Жизнь взаимы» (16+)  
04.25 Комната смеха

### Домашний

06.00 - Экономь с Джейми (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - 6 кадров (16+), 08.35 - х/ф «Воспитание жестокости у женщин и собак» (12+), 10.20 - х/ф «Вкус убийства» (12+), 14.10 - х/ф «Зачем тебе алиби?» (12+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Великолепный век» (12+), 23.10 - Звездная жизнь (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Любовь и страхи Марии» (16+), 02.30 - Такая красивая любовь (16+), 05.00 - Звездная жизнь (16+)

### НТВ

06.00 Т/с «Груз» (16+)  
07.30 Смотр (0+)  
08.00 Сегодня  
08.15 Золотой ключ (0+)  
08.45 Медицинские тайны (16+)  
09.25 Готовим (0+)  
10.00 Сегодня  
10.20 Главная дорога (16+)  
11.00 Поедем, поедим! (0+)  
11.50 Квартирный вопрос (0+)  
13.00 Сегодня  
13.20 Контрольный звонок (16+)  
14.20 Худ. фильм «Кома» (16+)  
18.00 Следствие вели... (16+)  
19.00 Центральное телевидение  
20.00 Новые русские сенсации (16+)  
22.00 Ты не поверишь! (16+)  
23.00 Смерть от простуды (12+)  
00.00 Мужское достоинство (18+)  
00.30 Т/с «Груз» (16+)  
02.10 Дело темное (16+)  
02.55 ГРУ. Тайны военной разведки (16+)  
03.40 Дикий мир (0+)  
04.00 Т/с «Версия» (16+)  
05.35 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» (16+)

### СТС

06.00 Мультфильм (0+)  
08.05 М/с «Смешарики» (0+)  
08.30 Вечор (16+)  
09.00 М/с «Смешарики» (0+)  
09.05 Мультфильм «Барашек Шон» (0+)  
09.30 Т/с «Однажды в сказке» (12+)  
12.00 Т/с «Молодежка» (12+)  
16.00 Желаем счастья! (12+)  
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)  
18.55 Мультфильм «Ральф» (6+)  
20.50 Худ. фильм «Риддик» (16+)  
23.05 Худ. фильм «Потрошители» (16+)  
01.10 Худ. фильм «2199 г. Космическая одиссея» (16+)  
04.00 Худ. фильм «Бей и кричи» (12+)

### ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)  
09.30 Школа доктора Комаровского (12+)  
10.00 Мультфильмы (0+)  
10.15 Худ. фильм «Великолепный» (12+)  
12.15 Худ. фильм «Первый удар» (12+)  
14.00 Худ. фильм «Ханна. Совершенное оружие» (16+)  
16.15 Худ. фильм «Халк» (12+)  
19.00 Худ. фильм «Константин» (16+)  
21.30 Худ. фильм «Обитель зла. Истребление» (16+)  
23.15 Худ. фильм «Электра» (12+)  
01.00 Худ. фильм «Хрустальные черепа» (16+)  
02.45 Худ. фильм «Стюарт Литтл-2» (0+)  
04.15 Худ. фильм «Маска ниндзя» (16+)

### ТНТ

07.00 Comedy club. Exclusive (16+)  
07.35 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)  
08.05 Путеводитель (16+)  
08.10 Бизнес-навигатор (16+)  
08.15 Путеводитель (16+)  
08.25 Время Ч (16+)  
08.35 Время по компасу (16+)  
09.00 Дружба народов (16+)  
10.00 Дом-2 (16+)  
11.00 Школа ремонта (12+)  
12.00 Фэшн-терапия (16+)  
12.30 Такое кино! (16+)  
13.00 Comedy woman (16+)  
19.30 Время по компасу (16+)  
19.55 Бизнес-навигатор (16+)  
20.00 Худ. фильм «Мачете убивает» (16+)  
22.05 STAND UP (16+)  
23.05 Дом-2 (16+)  
00.35 Такое кино! (16+)  
01.05 Триллер «Стукач» (12+)  
03.20 Т/с «Без следа-2» (16+)  
06.00 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)

### ОТВ

06.00 - Итоги (16+), 06.25 - Патрульный участок (16+), 06.50 - События УрФО (16+), 07.30 - Звезды зоопарков мира (16+), 08.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 09.00 - мультфильм (0+), 09.10 - мультфильм (6+), 09.35 - мультфильм (6+), 10.00 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 11.00 - Все о ЖКХ (16+), 11.30 - Национальное измерение (16+), 12.00 - мультфильм (0+), 12.20 - УГМК. Наши новости (16+), 12.30 - Патрульный участок на дорогах (16+), 13.00 - Наследники Урарту (16+), 13.15 - Город на карте (16+), 13.30 - Значит, ты умеешь танцевать? (12+), 14.20 - Город на карте (16+), 14.45 - х/ф «За спичками» (12+), 16.35 - Вестник евразийской молодежи (16+), 16.50 - Все о загородной жизни (12+), 17.15 - Прокуратура. На страже закона (16+), 17.30 - т/с «Московская сага» (16+), 21.00 - Итоги недели (16+), 21.50 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит, ЧП (16+), 23.00 - х/ф «За спичками» (12+), 00.40 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 01.10 - Ночь в филармонии (0+)

### Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.30 - Диалоги о рыбалке, 11.35 - 24 кадра (16+), 12.05 - х/ф «Временщик. Спаси Чалая!» (16+), 13.45 - Сочи-2014. Олимпиада год спустя, 14,10 - Большой спорт. Олимпийское время, 15.50 - Биатлон, 16.20 - Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины, 17.50 - Хоккей. Евротур. Чехия-Россия, 19.20 - Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины, 20.55 - XXVII зимняя Универсиада. Хоккей. Россия-Канада, 23.10 - х/ф «Мы из будущего» (16+), 01.25 - Большой спорт, 01.45 - Баскетбол. Единая лига БТБ. «Локомотив-Кубань» (Краснодар)-УНИКС (Казань), 03.25 - Угрозы современного мира, 03.55 - Непростые вещи, 04.25 - Мастера, 04.50 - За кадром, 05.50 - Кубок мира по бобслею и скелетону, 07.00 - Бокс

## ЖИЛЬЕ

### ПРОДАМ

3-комнатную квартиру в с. Клевакинском (1 эт., 64 кв. м, разд., лоджия, газ).  
Обращаться: т. 8-950-203-80-17.

\*\*\*

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском (благоустр., 1-й этаж в 2-эт. доме, 52 кв. м).  
Обращаться: т. 8-922-56-195-04 (Анатолий).

\*\*\*

2-комнатную квартиру в с. Клевакинском по ул. Мира (42,5 кв. м, 1 этаж, комнаты смежные, благоустроенная), имеется земельный участок и сад.  
Обращаться: т. 36-42-09, 8-953-381-08-21 (Вера).

\*\*\*

дом в с. Травянском или меняю на квартиру в городе.  
Обращаться: т. 8-912-289-97-05, 372-241.

\*\*\*

1-комнатную квартиру в Травянском.

Обращаться: т. 8-950-6319452.

\*\*\*

2-комнатную квартиру в п. Мартюше (44,4 кв. м, лоджия 8 кв. м), приусадебный участок, овощная яма, теплица.  
Обращаться: т. 8-909-703-64-94, 369-499.

\*\*\*

1/2 деревянного дома в с. Соновском (природный газ, 10 соток земли).

Обращаться: т. 8-904-175-24-72.

\*\*\*

2-комнатную квартиру в с. Травянском. Возможны варианты. Расчет материнским капиталом.

Обращаться: т. 8-950-657-95-65.

\*\*\*

3-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском по ул. Репина, 19, рядом с ж/д вокзалом (1/5, 58 кв. м, ремонт, встроенная кухня).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

\*\*\*

дом в д. Броду (шлакоблочный, 2 комнаты, участок 10 соток, плодово-ягодные деревья, колодец). Или меняю на квартиру в городе.

Обращаться: т. 311-909.

\*\*\*

комнату в г. Екатеринбург, ул. Мичурина (в 3-комн. кв-ре, 16 кв. м, 4 эт., удобна для студентов УрФУ) - 1450 тыс. руб.  
Обращаться: т. 8-904-162-88-90.

### КУПЛЮ

1-2-комнатную квартиру в п. Новом Быту с паровым отоплением.

Обращаться: т. 8-912-251-03-04.

### СДАМ

1-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском в Синарском районе (недорого).

Обращаться: т. 8-904-985-39-59.

\*\*\*

2-комнатную квартиру в г. Каменске-Уральском (ул. Механизаторов, 4 эт.).

Обращаться: т. 8-908-908-62-34.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ**  
**8 февраля**

**Первый канал**

06.00 Новости  
06.10 Худ. фильм «Дайте жалобную книгу»  
08.10 «Армейский магазин» (16+)  
08.45 М/с «Смешарики. Пинкод» (0+)  
08.55 Здоровье (16+)  
10.00 Новости  
10.15 Пока все дома  
11.00 Док. фильм «Сильные духом» (12+)  
12.00 Новости  
12.15 Церемония открытия XI зимних Паралимпийских игр в Сочи  
14.35 Док. фильм «Посадка на Неву»  
15.40 Худ. фильм «Экипаж» (12+)  
18.20 КВН (16+)  
21.00 Время  
22.30 Церемония закрытия XI зимних Паралимпийских игр в Сочи  
00.35 Худ. фильм «Гамбит» (16+)  
02.10 Худ. фильм «Чак и Ларри. Пожарная свадьба» (16+)  
04.15 Контрольная закупка

**Россия**

05.20 Худ. фильм «Охота на лис» (0+)  
07.20 Вся Россия  
07.30 Сам себе режиссер  
08.20 Смехопанорама  
08.50 Утренняя почта  
09.30 Сто к одному  
10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели  
11.00 Вести  
11.10 Кулинарная звезда  
12.10 Смеяться разрешается. В перерыве: 14.00 - Вести, Вести-Урал  
15.00 Один в один  
18.00 Худ. фильм «Отпуск летом» (12+)  
20.00 Вести  
22.00 Воскресный вечер (12+)  
23.50 Худ. фильм «Частный детектив Татьяна Иванова. Живем только раз» (12+)  
01.50 Худ. фильм «Искушение» (12+)  
03.30 Основной элемент. Код красоты (12+)  
04.25 Комната смеха

**Домашний**

06.00 - Экономь с Джейми (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - х/ф «Россия» (16+), 10.45 - х/ф «Карнавал» (12+), 13.45 - х/ф «Найти мужа в большом городе» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - х/ф «Капкан для Золушки» (16+), 22.45 - Звездная жизнь (16+), 23.45 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Большая любовь» (12+), 02.25 - Такая красивая любовь (16+), 04.55 - Звездная жизнь (16+)

**НТВ**

06.25 Т/с «Груз» (16+)  
08.00 Сегодня  
08.15 Русское лото плюс (0+)  
08.45 Их нравы (0+)  
09.25 Едим дома (0+)  
10.00 Сегодня  
10.20 Первая передача (16+)  
11.00 Чудо техники (12+)  
11.50 Дачный ответ (0+)  
13.00 Сегодня  
13.20 Своя игра (0+)  
14.15 Худ. фильм «Подозрение» (16+)  
18.00 Чрезвычайное происшествие. Обзор  
19.00 Сегодня. Итоговая программа  
20.00 Список Норкина (16+)  
21.00 Худ. фильм «Честь самурая» (16+)  
23.05 Таинственная Россия (16+)  
00.00 Мужское достоинство (18+)  
00.30 Т/с «Груз» (16+)  
02.10 Депо темное (16+)  
02.55 Дикий мир (0+)  
03.35 Т/с «Версия» (16+)  
05.10 Т/с «ЧС - Чрезвычайная ситуация» (16+)

**СТС**

06.00 Мультфильмы (0+)  
08.05 М/с «Смешарики» (0+)  
08.30 Телевизионные портреты (12+)  
08.50 Советы от авторитетов (12+)  
09.00 М/с «Алиса знает, что делать!» (6+)  
10.05 Худ. фильм «Високосный год» (16+)  
12.00 Успеть за 24 часа (16+)  
13.00 6 кадров (16+)  
13.20 Шоу «Уральских пельменей» (16+)  
16.00 Вечор (16+)  
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)  
18.00 Худ. фильм «Риддик» (16+)  
20.15 Худ. фильм «Тор-2. Царство тьмы» (12+)  
22.20 Худ. фильм «Тайна перевала Дятлова» (16+)  
00.15 Худ. фильм «Пираньи» (18+)  
01.40 Худ. фильм «Сегодня ты умишь» (16+)  
03.25 Х/ф «Фортуна Verasa» (16+)

**ТВ-3**

06.00 Мультфильмы (0+)  
07.45 Школа доктора Комаровского (12+)  
08.15 Мультфильмы (0+)  
09.30 Х/ф «Стюарт Литл-2» (0+)  
11.00 Х/ф «Вампиреныш» (12+)  
13.00 Телепортреты (12+)  
13.20 Качество жизни (16+)  
13.30 Желаем счастья! (12+)  
14.00 Вечор (16+)  
14.30 Советы от авторитетов (12+)  
14.45 Худ. фильм «Электра» (12+)  
16.30 Х/ф «Константин» (16+)  
19.00 Х/ф «300 спартанцев» (16+)  
21.15 Х/ф «Соломон Кейн» (16+)  
23.15 Худ. фильм «Обитель зла. Истребление» (16+)  
01.00 Худ. фильм «Первый удар» (12+)  
02.45 Худ. фильм «Великолепный» (12+)  
04.45 Городские легенды (12+)

**ТНТ**

07.00 «ТНТ». MIX (16+)  
07.35 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)  
08.05 Путеводитель (16+)  
08.10 Бизнес-навигатор (16+)  
08.15 Путеводитель (16+)  
08.25 Время Ч (16+)  
08.35 Время по компасу (16+)  
09.00 Дружба народов (16+)  
10.00 Дом-2 (16+)  
11.00 Переагрузка (16+)  
12.00 Худ. фильм «Мачете убивает» (16+)  
14.00 STAND UP (16+)  
15.00 Однажды в России (16+)  
16.00 Комеди клуб (16+)  
19.30 Диалог  
19.50 Путеводитель (16+)  
20.00 Комеди клуб (16+)  
21.00 Однажды в России (16+)  
22.00 STAND UP (16+)  
23.00 Дом-2 (16+)  
01.00 Драма «Я» (18+)  
02.30 Т/с «Без следа-2» (16+)  
06.00 М/с «Пингины из Мадагаскара» (12+)

**ОТВ**

06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.20 - Звезды зоопарков мира (16+), 06.50 - Музыкальная Европа (0+), 07.40 - Студенческий городок (16+), 08.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 09.00 - мультфильм (6+), 10.00 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 11.00 - Значит, ты умеешь танцевать? (12+), 11.55 - Лыжня России-2015, 12.30 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 12.35 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 13.20 - РКО технологии (16+), 13.30 - Уральская игра (16+), 14.05 - Какие наши годы! (16+), 15.15 - Дворцовые тайны времен Леонида Брежнева (16+), 16.00 - Лыжня России-2015, 16.20 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 17.15 - Город на карте (16+), 17.30 - т/с «Московская сага» (16+), 21.00 - х/ф «Предчувствие» (16+), 23.00 - Итоги недели (16+), 23.50 - Лыжня России-2015 (6+), 00.10 - Баскетбол. Премьер-лига. УГМК (Екатеринбург)-«Вологда-Чевачата» (Вологда) (6+), 01.40 - т/с «Как сказал Джим» (16+)

**Спорт**

09.00 - Панорама дня, 10.25 - Моя рыбалка, 10.50 - Язь против еды, 11.20 - Рейтинг Баженова (16+), 11.50 - х/ф «Временщик. Январная комната» (16+), 13.30 - Полигон, 14.30 - Большой спорт, 14.55 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Химки»-ЦСКА, 16.50 - Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины, 17.40 - Большой спорт, 18.20 - Биатлон, 18.50 - Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины, 19.40 - х/ф «Марш-бросок. Особые обстоятельства» (16+), 23.10 - х/ф «Позывной «Стая». Охота на миллиард» (16+), 01.00 - Большой спорт, 01.20 - Биатлон. Кубок мира. Трансляция из Чехии, 02.50 - Основной элемент, 03.50 - На пределе (16+), 04.15 - Человек мира, 05.10 - Неспokoйной ночи, 06.05 - Кубок мира по бобслею и скелетону, 07.10 - х/ф «Конвой PQ-17» (16+)

**Вызов экстренных служб с мобильных телефонов:**  
«МТС»: 901 или 010; «Мотив»: 901; «Билайн»: 112 или 001 (пожарная), 002 (полиция), 003 (скорая); «Мегафон» и «Ютел»: 010 или 011 (пожарная), 012 (полиция), 013 (скорая).  
Единый телефон спасения — 112.  
Единая дежурно-диспетчерская служба по Каменскому городскому округу — 32-26-45.

**ЖИВОТНЫЕ ПРОДАМ**  
гусят оптом и в розницу (вывод с 11-14 мая, 1 шт. - 200 руб., от 50 шт. - 180 руб.). Звоните, оставляйте заявку, предложение ограничено. Мы всегда рады каждому клиенту. Возможна доставка.  
Обращаться: т. 8-950-202-01-05.  
\*\*\*  
пчелопасеку (недорого), карпатки, новые улья.  
Обращаться: т. 8(35251) 27-383.  
\*\*\*  
корову на мясо.  
Обращаться: 8-952-73-077-18.  
\*\*\*  
бычка на мясо.  
Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

**Цены действуют до конца января**

**ЗИМНЯЯ РАСПРОДАЖА ТЕПЛИЦ ОТ 9500 РУБ.**

**2 двери, 2 форточки, арки через метр и все комплектующие.**

**Инструкция по сборке. РАССРОЧКА. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.**

**Поликарбонат КРОНОС с у/ф защитой на немецком сырье (г. Омск)**  
**№1 в России. Остерегайтесь подделок.**

тел. 8-905-807-1627, 8-950-552-6530.  
Сайт: [www.металлоидея96.рф](http://www.металлоидея96.рф)

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Валентину Михайловну Каллистратову – главу Сипавской сельской администрации.

От всей души мы Вам желаем  
Достоинно встретить юбилей,  
Прекрасных, светлых, мирных дней,  
Побольше преданных друзей,  
Здоровья, счастья!!!

**Абрамовы, Петровы, Пироговы**

\*\*\*

С юбилеем Фенисату Степановича Барсаргина, Татьяну Яковлевну Белякову, Нурисляма Исмагиловича Касимова, Лидию Рудольфовну Крутикову, Татьяну Викторовну Кузнецову, Надежду Гавриловну Кунгурову, Галину Карповну Лачихину, Талиба Хусаиновича Магафурова, Валентину Ивановну Медведеву, Тамару Николаевну Мищенко, Валентину Викторовну Моисееву, Евгения Петровича Савельева, Надежду Ивановну Секерину, Нину Николаевну Сергейчик, Манефу Васильевну Худякову, Татьяну Григорьевну Щепотину, Евгению Ивановну Корелину, Марию Николаевну Полягалову.

Без лишнего слов, без лишнего фраз,  
С глубоким чувством уваженья  
Позвольте нам поздравить вас  
В день светлый вашего рожденья.  
Что пожелать вам в этот день,  
Каких же благ, какого счастья?  
Чтоб никогда не унывать,  
Не знать болезни и несчастья,  
Чтоб вы не знали ни огорчений, ни печали,  
Чтобы товарищи-друзья  
С улыбкой всюду вас встречали!

**Бродовская администрация,  
Совет ветеранов, Женсовет**

\*\*\*

С юбилеем Клавдию Егоровну Пышмынцева, Марию Дмитриевну Крапивину, Надежду Ивановну Неуймину, Нину Алексеевну Алябьеву, Татьяну Александровну Воробьеву, Зинаиду Ивановну Аборневу, Владимира Николаевича Басова, Любовь Николаевну Дубасову, Владимира Григорьевича Кузнецова, Галину Ивановну Чепуштанову, Ивана Александровича Истомина, Василия Сергеевича Дмитриева, Татьяну Николаевну Иванову.

Хочется пожелать юбилярам побольше здоровья, радостей больших и малых, внимания от детей и внуков. Будьте счастливы и удачливы!

**Маминская администрация,  
Совет ветеранов, Женсовет**

\*\*\*

С юбилеем Раиду Ахуновну Южакову, Галину Сергеевну Юревич, Ивана Васильевича Баулина, Лидию Пантелеевну Голованову, Веру Васильевну Дунину, Антонину Григорьевну Кривошекову, Антонину Афонасьевну Лопаткину, Ираиду Николаевну Павлову, Валерьяна Борисовича Софрыгина.

Вот и настал знаменательный день юбилея,

Не надо грустить, о прошедшем жалея,  
Пусть дни проходят без оглядки  
И пусть бегут, летят года,  
Не надо возраста бояться,  
Будьте молоды всегда!

**Позарихинская администрация,  
Совет ветеранов**

\*\*\*

С юбилеем Игоря Николаевича Космачева, Сергея Петровича Аристова.

Событий ярких, новостей счастливых,  
Насыщенных, активных, долгих лет.  
Здоровья превосходного на годы,  
Гармонии душевной и тепла.  
А в доме – замечательной погоды,  
Везения огромного в делах!

**Барабановская администрация,  
Совет ветеранов, Женсовет**

\*\*\*

С юбилеем Надежду Борисовну Головырину, Людмилу Ивановну Соломеину, Александра Михайловича Чудинова, Александра Федоровича Прудникова, Ивана Федоровича Костарева, Виктора Игоревича Горбунцева, Римму Анатольевну Образцову, Зою Анатольевну Ситосанову.

Вас с юбилеем поздравляем,  
Душой желаем не стареть,  
Прошедших лет не замечая,  
Желаем только молодеть.  
Здоровья крепкого желаем,  
Побольше светлых, ясных дней.  
И, если можно, постарайтесь  
Столетний встретить юбилей.

**Сосновская администрация,  
Совет ветеранов**

\*\*\*

С юбилеем Зою Михайловну Костромину, Елену Анатольевну Первушину, Ольгу Владимировну Репину, Зинаиду Сергеевну Савинову, Людмилу Ивановну Таскину, Маргариту Геннадьевну Лукину.

Счастья вам, здоровья и тепла,  
Долгих лет в кругу любимых ваших,  
Чтобы жизнь ни в чем не подвела,  
Становясь лишь радостней и краше!

**Клевакинская администрация,  
Совет ветеранов**

## Информационное сообщение

В соответствии со статьей 30 Земельного кодекса РФ Комитет по управлению муниципальным имуществом информирует население о предоставлении в аренду земельных участков (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенных по адресу:

1. Свердловская область, Каменский район, с. Клевакинское, рядом с земельным участком с кадастровым номером 66:12:0601003:127 (примерной площадью 2000 кв. м, уточняется при межевании).

2. Свердловская область, Каменский район, д. Давыдова, примерно в 80 м по направлению на юг от земельного участка с кадастровым номером 66:12:3801001:98 (примерной площадью 2500 кв. м, уточняется при межевании).

3. Свердловская область, Каменский район, д. Малая Белоносова, земельный участок с кадастровым номером 66:12:2301002:46 (примерной площадью 1500 кв. м, уточняется при межевании).

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования во вторник, четверг с 09.00 ч. до 16.00 ч., обед с 12.30 до 13.30, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, кабинет № 111. Справки по телефону: 37-02-38.

## Информационное сообщение

В соответствии со статьей 30 Земельного кодекса РФ Комитет по управлению муниципальным имуществом информирует население о предоставлении в аренду земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «под металлическим гаражом», расположенного по адресу:

1. Свердловская область, Каменский район, д. Беловодье, напротив земельного участка с кадастровым номером 66:12:1701001:32 (примерной площадью 30 кв. м, уточняется при межевании).

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования во вторник, четверг с 09.00 ч. до 16.00 ч., обед с 12.30 до 13.30, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, кабинет № 111. Справки по телефону: 37-02-38.

## Информационное сообщение

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ Комитет по управлению муниципальным имуществом информирует население о предоставлении в аренду земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для ведения огородничества», расположенного по адресу:

1. Свердловская область, Каменский район, с. Барабановское, земельный участок с

кадастровым номером 66:12:5701002:125 (примерной площадью 1180 кв. м, уточняется при межевании).

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования во вторник, четверг с 09.00 ч. до 16.00 ч., обед с 12.30 до 13.30, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, кабинет № 111. Справки по телефону: 37-02-38.

## Информационное сообщение

В соответствии со статьей 30 Земельного кодекса РФ Комитет по управлению муниципальным имуществом информирует население о предоставлении в аренду земельного участка (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенного по адресу:

1. Свердловская область, Каменский район, п. Горный, примерно в 40 м по направлению на север от земельного участка с кадастровым номером 66:12:2601001:181 (примерной площадью 2000 кв. м, уточняется при межевании).

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования во вторник, четверг с 09.00 ч. до 16.00 ч., обед с 12.30 до 13.30, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а, кабинет № 111. Справки по телефону: 37-02-38.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатели: МУП «Редакция газеты «Пламя», ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателей: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.45. Отпечатано с готовых диапозитивов в ОАО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 50. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знакомом @ публикуются на коммерческой основе.